
Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Dunstabzugshauben

Dunstabzugshaube (Abluft) mit Kamin, breite ca. 900 mm

4080104;4114 246,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Abluft-Dunstabzugshaube mit Kamin zur Deckenmontage
 
Ausstattung:
- Flexibler Abluftschlauch 550 - 1700 mm, Ø 150 mm
- verstellbare Kanalabdeckung von 750 - 980 mm
 
Bitte beachten Sie folgende Abstände von der Oberkante des Herdes oder des
Kochfeldes zur Unterkante der Abzugshaube:
 
Gasherd: 700 mm
Elektrischer Herd: 700 mm
Kohle oder Öl betriebener Herd: 800 mm

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Friteusen

Doppelfritteuse 380 V, edelstahl/rot

6040104;7070 197,00 €

Tischfritteuse mit hoher Produktionsleistung
 
Ausstattung:
- Öl-Wanne mit ca. 9 Liter Fassungsvermögen
- 2 Frittierkörbe
- Heizung, Ölbehälter, Gehäuse und Deckel aus Chromnickelstahl
- Sicherheitsthermostat sowie Sicherheitsendschalter für automatisches Abschalten der
Heizung
- Temperaturregelung über Drehschalter

Gastro Doppel Fritteuse 2 x 8 Liter, 2 x 3,25 kW, 2 x Schukostecker

6060114;7286 209,00 €

Tischfritteuse mit zwei Körben
 
Ausstattung:
- Fettablasshahn für jede Kammer
- separat schaltbare Becken

Gastro Einfach Fritteuse 1 x 8 Liter, 1 x 3,25 kW

6060116;7286.1 112,00 €

Tischfritteuse mit einem Korb
 
Ausstattung:
- Fettablasshahn
- Stufenlose Temperaturregelung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Grillen und Braten

Tisch-Gasgrill mit Pfanne, 3 Brenner à 4 kW, B x H x T = 645 x 280 x 520
mm, Pfanne B x H x T = 550 x 60 x 400 mm

6060126;7288 134,00 €

Tisch-Gasgrill mit Pfanne, 2 Brenner à 5 kW, B x H x T = 645 x 280 x 520
mm, Pfanne B x H x T = 550 x 400 x 20 mm

6060124;7287 134,00 €

Grillstation

6060112;7285 642,00 €

Grillstation mit folgenden eingesetzten Geräten (von links nach rechts):
 
- Artikelnummer: 6060110;7284 Bain-Marie 1/1 GN
- Artikelnummer: 6060108;7283 2-Platten Gastro-Herd
- Artikelnummer: 6060106;7282 Griddle-Bräter
- Artikelnummer: 6060104;7281 Fritteuse
 
Alle Artikel sind auch getrennt erhältlich und verwendbar

Hot Dog Grill mit 11 Rollen, 2 Heizzonen, B x H x T = 770 x 200 x 470
mm, 3,2 kW / 400 V

6040116;7083 284,00 €

Hot-Dog-Grill mit 11 Rollen
 
Ausstattung:
- 2 stufenlos regelbare Heizzonen

Elektrobräter, Bratfläche glatt, 6 kW / 400 V

6040114;7082 316,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Griddleplatte, Bratfläche glatt-gerillt, 6 kW / 400 V 

6040110;7081 316,00 €

Ausstattung:
- eine glatte Grillfläche
- eine gerillte Grillfläche
- beide Flächen getrennt regel- und schaltbar

Elektro-Wurstbräter 380 V, edelstahl

6040106;7080 268,00 €

Wurstbräter mit Pfanne aus Eisenblech
 
Beide Seiten sind getrennt stufenlos regelbar

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Herde und Kochfelder

Gastro-Herd 4 Platten, mit Backofen, B x H x T = 800 x 850 x 850 mm,
edelstahl

6090106;7349 482,00 €

Gastro-Herd mit 4 Platten
 
Ausstattung:
- Backofen mit drei 1/1 GN Einschüben
- Ober-/ Unterhitze getrennt regelbar
- Umluft

Gastro-Herd 4 Platten, unten offen, B x H x T = 800 x 850 x 850 mm,
edelstahl

6090104;7347 412,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Gastro-Herd 6 Platten, mit Backofen und Wärmeschrank, B x H x T =
1200 x 850 x 850 mm, edelstahl, 24 kW / 400 V, CEE 63 A Stecker

6090102;7345 556,00 €

Gastro-Herd mit 6 Platten
 
Ausstattung:
- Backofen mit zwei 1/1 GN Einschüben
- Ober-/ Unterhitze getrennt regelbar
- Warmhalte-Einheit für Teller und GN-Einsätze

Hockerkocher 400 V, B x H x T = 620 x 430 x 640 mm, edelstahl

6090100;7340 262,00 €

Heißluftherd Ceran 230 V / 400 V

4040110;4021 225,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Ober-/Unterhitze, Heißluft, Ceranfeld mit vier getrennt schaltbaren Platten,
nicht einbaufähig
 
Das Gerät wird standardmäßig als 400 V Gerät ausgeliefert, kann allerdings auf
Wunsch auch bei uns in der Werkstatt auf 230 V - Anschluss umgebaut werden. 
Bitte geben Sie dies bei Bedarf in Ihrer Bestelllung an.

Gastro 1-Platteninduktionskocher, 2,5 kW / 230 V

4041100;4019.3 342,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Eine Platte stufenlos regelbar
 
Ergänzend hierzu können unsere Wokpfanne mit der Artikelnummer 4041104;4019.5
und der Wokaufsatz mit der Artikelnummer 4041102;4019.4 bestellt werden.

Gastro 1-Platteninduktionskocher, 3,5 kW / 230 V

4040112;4019.6 396,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Eine Platte stufenlos regelbar.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

1-Platten-Induktionskochfeld max. 260 mm Topf, 230 V

4040108;4019.2 50,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

2-Platten-Induktionskochfeld max. 220 mm Topf, 230 V

4040106;4019.1 80,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Zwei Platten getrennt schaltbar, mit Restwärmeanzeige.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

C4 Modul / Einbau-Cerankochfeld 2-Zonen

4040117;4027.2 112,00 €

Ausstattung:
- hintere Dreikreis-Kochzone Ø 210 / 175 / 120 mm
- vordere Kochzone Ø 145 mm
- Sicherheitsabschaltung
- Sensorschaltung
- Restwärmeanzeige
- Ankochautomatik
- 2-fach - Timer
- Kurzzeitwecker
- Warmhaltefunktion
- Stop and Go Taste
- Kindersicherung mittels Tastenkombination

C4 Modul / Einbau-Induktionsfeld 2-Zonen

4040116;4027.1 112,00 €

Ausstattung:
- Kochzonen 170 x 265 mm
- Sicherheitsabschaltung
- Sensorschaltung
- Restwärmeanzeige
- Ankochautomatik
- 2-fach - Timer
- Kurzzeitwecker
- Warmhaltefunktion
- Stop and Go - Taste
- Kindersicherung mittels Tastenkombination

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Einbau-Ceranfeld, 4 Zonen, 400 V

4040114;4019.7 284,00 €

Ausstattung:
- vorne links Dreikreis - Kochzone Ø 210 / 175 / 120 mm
- vorne rechts Zweikreis - Kochzone Ø 180 / 120 mm
- hinten rechts Einkreis - Kochzone Ø 145 mm
- hinten links Bräter - Kochzone 140 x 240 mm
- Sicherheitsabschaltung
- Sensorschaltung
- Restwärmeanzeige
- Ankochautomatik
- 4-fach - Timer
- Kurzzeitwecker
- Warmhaltefunktion
- Stop and Go - Taste
- Kindersicherung mittels Tastenkombination

2-Platten-Cerankochfeld, 230 V

4040104;4019 80,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Zwei Platten, getrennt schaltbar, mit Restwärmeanzeige.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

1-Platten-Elektrokochfeld, 230 V

4040102;4020.1 20,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Eine Platte schaltbar mit 7-Taktschalter
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

2-Platten-Elektrokochfeld, 230 V

4040100;4020 28,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Zwei Platten, getrennt schaltbar mit 7-Taktschalter.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Wokpfanne

4041104;4019.5 * 45,00 €

Wokpfanne passend zu unserem Artikel Gastro 1-Platten-Induktionskocher mit der
Artikelnummer4041100;4019.3 und dem Aufsatz für die Wokpfanne mit der
Artikelnummer 4041102;4019.4

Aufsatz für Induktions Wok

4041102;4019.4 * 45,00 €

Aufsatz für Gastro 1-Platteninduktionskocher Artikelnummer 4041100;4019.3
ergänzend hierzu kann noch unsere Wokpfanne mit der Artikelnummer 4041104;4019.5
bestellt werden.

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Kombidämpfer

Kombidämpfer 5 x 2/3 GN Einschübe, 400 V / CEE 16 A, (ohne Bleche)
edelstahl 

6110100;7400 482,00 €

Kombidämpfer mit 5 Einschüben für 2/3 GN-Einsätze 
 
Ausstattung:
- Stufenlose Temperaturregelung von 50 - 250 °C
- Dämpfen bei 45 - 135 °C
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!
 
Zur Qualtitätssicherung der zubereiteten Speisen ist es erforderlich eine
Entkalkungspatrone vorzuschalten. Diese wird von uns mitgeliefert!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Kombidämpfer 6 x 2/3 GN Einschübe, 400 V / CEE 16 A, (ohne Bleche),
B x H x T = 550 x 775 x 695 mm

6110101;7410 535,00 €

Kombidämpfer mit 6 Einschüben für 2/3 GN-Einsätze
 
Funktionen:
- Heißluftfunktion
- Vitalisieren
- Dämpfen
- Kombi-Dämpfen
- Manuelles Beschwaden
 
Ausstattung:
- Kerntemperaturfühler
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!
 
Zur Qualtitätssicherung der zubereiteten Speisen ist es erforderlich eine
Entkalkungspatrone vorzuschalten. Diese wird von uns mitgeliefert!

Kombidämpfer 6 x 1/1 GN Einschübe, 400 V / CEE 16 A, (ohne Bleche),
B x H x T =  930 x 810 x 810 mm,  edelstahl

6110102;7420 685,00 €

Kombidämpfer auf Untergestell mit 6 Einschüben für 1/1 GN-Einsätze
 
Funktionen:
- Heißluft von 30-300 °C
- Dämpfen bei 30-100 °C
- Kombi-Dämpfen bei 30-250 °C
- Niedertemperaturgaren bei 30-120 °C
- Kerntemeperatur von 30-120 °C
 
Ausstattung:
- Kerntemperaturfühler
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!
 
Zur Qualtitätssicherung der zubereiteten Speisen ist es erforderlich eine
Entkalkungspatrone vorzuschalten. Diese wird von uns mitgeliefert!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Kombidämpfer 10 x 1/1 GN Einschübe, 400 V / CEE 32 A, (ohne Bleche),
B x H x T = 850 x 1060 x 850 mm, edelstahl

6110106;7440 803,00 €

Kombidämpfer auf Untergestell mit 10 Einschüben für 1/1 GN-Einsätze
 
Funktionen:
- Heißluft von 30-300 °C
- Dämfen bei 30-100 °C
- Kombidämpfen bei 30-300 °C
- Finishing bei 30-300 °C
 
Ausstattung:
- Kerntemperaturfühler
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!
 
Zur Qualtitätssicherung der zubereiteten Speisen ist es erforderlich eine
Entkalkungspatrone vorzuschalten. Diese wird von uns mitgeliefert!

Untergestell für Kombidämpfer auf Rollen

6110107;7441 64,00 €

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Mikrowellen

Gastro-Mikrowelle, 1000 W, 22 Liter Garraum, edelstahl

4010100;4000 219,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Stufenlose Regelung der Schaltuhr von 0 - 30 min.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Profi-Mikrowelle, 1800 W, 44 Liter Garraum, edelstahl

4010102;4002 305,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Stufenlose Regelung der Schaltuhr von 0 - 30 min.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Mikrowelle 2 Teller, 900 W, 22 Liter

4010104;4004 187,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Digitale Schaltuhr, Multifunktions-Mikro-Grill, im Garraum Platz für zwei
Teller
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Gastro-Mikrowelle mit Backofen, 800 W, 31 Liter Garraum

4010106;4005 273,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung Mikrowelle: Digitale Schaltuhr, Multifunktions-Mikro-Grill mit
Ober/Unterhitze (Backofen).
Ausstattung Backofen: Ober-Unterhitze, Heißluftfunktion, Umluftgrill, Flachgrill
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Mikrowelle mit Drehteller, 600 W, 18 Liter Garraum

4010108;4010 80,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Stufenlose Regelung der Schaltuhr von 0 - 60 min.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Kombi-Microwelle Backofen-Heißluft-Grill, 900 W / 230 V, 25 Liter
Garraum

4010110;4007 251,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Digitale Schaltuhr, Multifunktions-Mikro-Grill mit Heißluftfunktion
(Backofen)
Ausstattung Backofen: Grillfunktion, Doppelgrillfunktion, Heißluftfunktion,
Auftauautomatik, Kuchenautomatik, Umluftfunktion
                                                   
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Pizzaofen

Pizzaofen mit Untergestell, 400 V / CEE 16 A, bis 370° C, rot

4050100;4022 268,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Steingut-Pizzaofen mit zwei Backmuffeln, davon kann die Untere abgeschaltet werden.
 
Pizzabackbleche und Pizzaschaufel sind nicht im Lieferumfang enthalten. Diese Artikel
müssen separat bestellt werden!

Pizzaofen I-Deck 60.60, 400 V / CEE 16 A, bis 450°C edelstahl / schwarz

4050104;4024 332,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Ausstattung:
- 2 Edelstahl-Backkammern, Boden aus Schamottstein
- Ober-/ Unterhitze über Thermostat regelbar
- Kapazität für 2 x 4 Pizza à Ø 300 mm
- Schornstein für Abluft hinten links
 
Pizzabackbleche und Pizzaschaufel sind nicht im Lieferumfang enthalten. Diese Artikel
müssen separat bestellt werden!

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Snackzubereiter

Toaster

6040112;7084 37,00 €

Verschiedene Modell und Ausführungen

Panini Kontaktgrill 230 V, edelstahl

6040108;7085 203,00 €

Kontaktgrill mit emailierten Gusseisen Grillplatten
 
Ausstattung:
- Kontrolleuchte Aufheizen
- Thermostatische Temperaturregelung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Wasserkocher

Blitzwasserkocher, 1,5-1,7 Liter

4020100;4065 24,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Kochstop mit Abschaltautomatik, kabelloser Wasserbehälter.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Bosch-Blitzwasserkocher, 1,7 Liter

4020102;4066 24,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Kochstop mit Abschaltautomatik, kabelloser Wasserbehälter.
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Küchentechnik // Küchen- und Gargeräte // Zerkleinern und Schneiden

Gastro-Mixer 2 Liter

5410100;7010 148,00 €

Minimax Classic Gastro-Mixer 1,5 Liter

5410102;7011 102,00 €

Profi-Aufschnittmaschine, edelstahl

6010100;7000 148,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Wurstaufschnittmaschine, edelstahl

6010102;7002 104,00 €

Gemüseschneider incl. Universalauswurfscheibe, 230 V / 550 W

6010106;7004 225,00 €

Gemüseschneider für ca. 150 kg Stundenleistung
 
Ausstattung:
- Kunststoffeinwurfschacht
 
Geeignet für alle Gemüsesorten, Käse und Schokolade. Zusätzliche Schneide- oder
Reibescheiben müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten:
Universalauswurfscheibe

Reibescheibe 3 mm für Gemüseschneider

6010107;7004.1 * 17,00 €

Schneidescheibe 5 mm Stifte für Gemüseschneider

6010108;7004.2 * 46,00 €

Schneidescheibe für Gemüseschneider 6 mm Würfel incl. Würfelgitter

6010109;7004.3 * 43,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchentechnik // Warmhalten // Chafing Dish & Bain Maries

Chafing dish, Bain Marie 1/1 GN 100 mm tief

4060104;4041 123,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Chafing Dish Für GN - Einsätze bis 100 mm Tiefe
 
Im Lieferumfang enthalten:
Ein 1/1 GN-Einsatz mit Deckel

Chafing dish, Suppenstation, 230 V, 2 x 4 Liter, edelstahl

4060102;4040 86,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Elektro Chafing Dish als Suppenstation für 2 x 4 Liter Suppeneinsätze

Bain-Marie (Speisewärmer) 1/1 GN 150 mm tief ohne GN-Einsätze 

4060100;4025 155,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Speisewärmer für 1/1 GN mit 150 mm Tiefe. GN-Einsätze müssen separat bestellt
werden!

Bain-Marie (Speisewärmer) 1/1 GN 200 mm tief ohne GN-Einsätze

4060101;4026 155,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Speisewärmer für 1/1 GN mit 200 mm Tiefe. GN-Einsätze müssen separat bestellt
werden!

Küchentechnik // Warmhalten // Heiße Theke

Heiße Theke, Tischmodell, weiß/edelstahl

6040100;7050 169,00 €

Heiße Theke für 2 x 1/1 GN-Einsätze

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Salamander 2 Etagen, edelstahl

6040102;7060 131,00 €

Salamander mit zwei Einschüben
 
Ausstattung:
- Timer 0-15 Minuten
- Ober-/ Unterhitze getrennt regulierbar über Drehknöpfe (Stufe 1-10)
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Ein Auffangblech, ein Gitter

Küchentechnik // Warmhalten // Reiskocher

Reiskocher für 25 - 40 Personen

4030108;4012 123,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Edelstahlgehäuse mit extragroßen Griffen, antihaftbeschichteter und
hitzebeständiger Innentopf mit Warmhaltefunktion.

Küchentechnik // Warmhalten // SB-Theken

SB-Theke/Edelstahltisch auf Rollen, Roll-in-Buffetto, 1440 x 600 mm,
Buche

6070100;7320 284,00 €

SB-Theke/Kühl-/Frisch mit Lichtband, auf Rollen, Roll-in-Buffetto, 1440
x 600 mm, Buche

6070102;7321 385,00 €

Selbstbedienungstheke zur Ausgabe von kühlen Speisen geeignet für 4 Stück 1/1
GN-Einsätze
 
Ausstattung:
- Lichtband oben
- Abstellfläche vorne und seitlich
- Besteckhalter mit drei Einsätzen
- Hustenschutz oben
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

SB-Theke/WarmTop mit Wärmebord, auf Rollen, Roll-in-Buffetto, 1440 x
600 mm, Buche

6070106;7323 385,00 €

Selbstbedienungstheke zur Ausgabe von warmen Speisen geeignet für 3 Stück 1/1
GN-Einsätze
 
Ausstattung:
- Wärmebord oben separat zuschaltbar
- zwei getrennt regelbare Heizflächen
- Ablagefläche auf beiden langen Seiten
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

SB-Theke/WarmTop, 3 x 1/1 GN, mit Glasdach, integrierte
Wärmestrahler, Ablage, edelstahl

6070108;7337 385,00 €

Selbstbedienungstheke zur Ausgabe von warmen Speisen geeignet für 3 Stück 1/1
GN-Einsätze
 
Ausstattung:
- integrierte Wärmebrücke separat zuschaltbar
- Tellerablagen an drei Seiten (können zum Transport hochgeklappt werden)
- Hustenschutz oben
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

SB-Theke/Kalt Salatbar, B x H  x T = 1200 x 1340 x 900 mm, beleuchtet,
Holz silbergrau

6070110;7328 385,00 €

Selbstbedienungstheke zur Ausgabe von Salaten
 
Ausstattung:
- Beleuchtung oben im Deckel
- Hustenschutz oben
- Abstellflächen an zwei Seiten
 
Geeignet für 4 x 1/1 GN-Einsätze oder 6 x 1/2 und 3 x 1/3 GN.
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

SB-Theke/Kalt Salatbar 4 x 1/1 GN 150 mm, B x H x T= 1550 x 1300 x 700
mm, beleuchtet, edelstahl / Holz

6070116;7324 412,00 €

Selbstbedienungstheke zur Ausgabe von Salaten
 
Ausstattung:
- Glasdach mit Beleuchtung
- Ausklappbarer Tablar
- Zwei gekühlte Vorratsbehälter für je 2 x 1/1 GN-Einsätze
- Wasserablasshahn
 
Geeignet für 4 x 1/1 GN-Einsätze bis 150 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

SB-Theke/Kalt Salatbar 4 x 1/1 GN 150 mm, B x H x T= 1550 x 1300 x 700
mm, beleuchtet, 1 Vorratsbehälter ungekühlt mit 4 Einschüben,
edelstahl

6070118;7325 412,00 €

Selbstbedienungstheke zur Ausgabe von kalten Speisen
 
Ausstattung:
- Glasdach mit Beleuchtung
- Ausklappbarer Tablar
- Ein ungekühlter Vorratsbehälter für 4 x 1/1 GN-Einsätze
- Wasserablasshahn
 
Geeignet für 4 x 1/1 GN-Einsätze bis 150 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

SB-Theke/Bain-Marie mit Lichtband, auf Rollen, Roll-in-Buffetto, 1440 x
600 mm, Buche

6070104;7322 385,00 €

Selbstbedienungstheke zur Ausgabe von warmen Speisen geeignet für 4 Stück 1/1
GN-Einsätze
 
Ausstattung:
- Lichtband
- Wärmebord oben separat zuschaltbar 
- Abstellfläche vorne und seitlich
- Besteckhalter mit drei Einsätzen
- Hustenschutz oben
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

SB-Theke/Bain-Marie 4 x 1/1 GN 200 mm, B x H x T= 1550 x 1500 x 700
mm, beleuchtet, edelstahl

6070120;7326 412,00 €

Selbstbedienungstkeke zur Ausgabe von warmen Speisen
 
Ausstattung:
- Glasdach mit Beleuchtung
- Ausklappbarer Tablar
- 4 getrennt schlatbare Becken, davon 3 mit Oberhitze
- für jedes Becken ein Wasserablasshahn
 
Geeignet für 4 x 1/1 GN-Einsätze bis 200 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müsen separat bestellt werden!

Küchentechnik // Warmhalten // Speiseausgabewagen

Speiseausgabewagen 1 x 1/1, 2 x 1/2 GN, fahrbar, mit
Wärmeunterschrank, B x H x T = 900 x 1000 x 680 mm, edelstahl

6080100;7330 316,00 €

Ausgabewagen für warme Speisen
 
Ausstattung:
- Thermodeckel aufstellbar als Tellerablage
- 2 getrennt schaltbare Wasserbäder
- 2 getrennte Speisevorratsbehälter für 6 x 1/1 GN-Einsätze im Unterbau
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

Speiseausgabewagen 2 x 1/1 GN, fahrbar, unten offen, edelstahl

6080102;7332 225,00 €

Ausgabewagen für warme Speisen
 
Ausstattung:
- 2 getrennt schaltbare Becken (Temperaturregelung nicht möglich)
 
Geeignet für 2 x 1/1 GN-Einsätze bis 200 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Speiseausgabewagen 3 x 1/1 GN, fahrbar,  mit Wärmeunterschrank, B x
H x T =  1230 x 1000 x 680 mm, edelstahl

6080104;7335 316,00 €

Ausgabewagen für warme Speisen
 
Ausstattung:
- Thermodeckel aufstellbar als Tellerablage
- 3 getrennt schaltbare Becken
- 3 getrennte Speisevorratsbehälter für 6 x 1/1 GN-Einsätze im Unterbau
 
Geeignet für 3 x 1/1 GN-Einsätze bis 200 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

Speiseausgabewagen 3 x 1/1 GN, fahrbar, unten offen, B x H x T = 580 x
860 x 1130 mm, edelstahl 

6080106;7336 225,00 €

Ausgabewagen für warme Speisen
 
Ausstattung:
- 3 getrennt schaltbare Becken
- Temeperaturregelung fü+r alle 3 Becken einzeln möglich
 
Geeignet für 3 x 1/1 GN-Einsätze bis 200 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

Küchentechnik // Warmhalten // Tellerwärmer

Tellerwärmer/Plattformstapler, 230 V, 530 x 400 mm, Rieber für
Rechteckteller und Schalen

6050122;7159 166,00 €

Tellerwärmer mit einer Kammer für

Tellerwärmer/Plattformstapler, 230 V, 530 x 505 mm, Rieber für
Rechteckteller und Schalen 

6050120;7157 166,00 €

Tellerwärmer mit einer Kammer

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Tellerwärmer 2 x 60 Teller, fahrbar, Tellergröße bis max. 280 mm Ø,
edelstahl

6050103;7156 166,00 €

Tellerwärmer mit zwei Kammern für je 60 Teller

Tellerwärmer 2 x 60 Teller, fahrbar, Tellergröße bis max. 280 mm Ø,
edelstahl

6050102;7155 166,00 €

Tellerwärmer mit zwei Kammern für je 60 Teller

Tellerwärmer 60 Teller, fahrbar, Tellergröße bis 280 mm Ø

6050101;7152 144,00 €

Tellerwärmer mit einer Kammer für 60 Teller

Küchentechnik // Warmhalten // Thermoport

Thermoport fahrbar, 20 x 1/1 GN, edelstahl

6080108;7190 316,00 €

Thermoport für 20 Stück 1/1 GN-Einsätze à 40 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

Küchentechnik // Warmhalten // Wärmebrücke

Wärmebrücke, 230 V, B x T = 1200 x 350 mm, edelstahl

6050108;7160.1 182,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Wärmebrücke, 230 V, B x T = 1400 x 580 mm, edelstahl

6050106;7160 209,00 €

Küchentechnik // Warmhalten // Warmhalteplatte

Gastro-Warmhalteplatte, B x H x T = 650 x 80 x 530 mm, edelstahl

6080110;4018 48,00 €

Gastro-Warmhalteplatte für 2 x 1/1 GN mit stufenloser Temperaturwahl bis 80 °C

Küchentechnik // Warmhalten // Würstchenwärmer

Hot-Dog-Gerät

4030107;4013 171,00 €

Würstchen-Zubereiter, 2-Becken

4030102;4015 166,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Stufenlose Temperaturregelung, zwei von einander getrennt nutzbare
Becken.

Wurstwärmer Glasdampfgerät

4030104;4016 126,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Hot-Dog-Gerät mit 4 Spießen

4030106;4017 171,00 €

Küchentechnik // Transportieren // Besteckwagen

Besteckwagen, edelstahl

6020104;7022 102,00 €

Besteckwagen mit 5 Einsätzen, 1 Einsatz für Servietten und Ablageboden

Küchentechnik // Transportieren // Regalwagen

Regalwagen für 18 x 1/1 GN, edelstahl

6020108;7025 112,00 €

Regalwagen für 18 Stück 1/1 GN-Einsätze

Küchentechnik // Transportieren // Servierwagen

Servierwagen mit 2 Etagen, edelstahl

6020100;7020 75,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Servierwagen mit 3 Etagen, edelstahl

6020102;7021 75,00 €

Küchentechnik // Transportieren // Tellerspinne

Tellerspinne für 80 Teller, edelstahl

6050100;7140 102,00 €

Küchentechnik // Kühlen und Tiefkühlen // Eiswürfler

Eis-Crusher, 230 V, 3 kg, edelstahl

5210108;5030 150,00 €

Eis-Crusher für 3 kg Eis pro Minute
 
Auffangschale mit 1 kg Fassungsvermögen aus lebensmittelechtem Kunststoff

Eiswürfelbereiter, 230 V, 55 Kg / 24 Std

5210106;5015 321,00 €

Eiswürfelbereiter mit 25 kg Speichervorrat
 
Am Aufstellort ist unbedingt auf ein natürliches Gefälle zu achten damit überschüssiges
Wasser ablaufen  kann, das Gerät sollte minimum 20 cm höher als der Ablauf stehen!
 
Für den Anschluss sind 2 Wasserzulaufschläuche erforderlich

Eiswürfelbereiter, 230 V, 30 Kg / 24 Std

5210104;5010 295,00 €

Eiswürfelbereiter mit 16 kg Speichervorrat
 
Am Aufstellort ist unbedingt auf ein natürliches Gefälle zu achten damit überschüssiges
Wasser ablaufen kann, das Gerät sollte minimum 20 cm höher als der Ablauf stehen!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Eiswürfelbereiter, 230 V, 24 Kg / 24 Std

5210102;5005 270,00 €

Eiswürfelbereiter mit 6 kg Speichervorrat
 
Am Aufstellort ist unbedingt auf ein natürliches Gefälle zu achten damit überschüssiges
Wasser ablaufen kann, das Gerät sollte minimum 20 cm höher als der Ablauf stehen!

Eiswürfelbereiter, 230 V, 17 Kg / 24 Std

5210100;5000 243,00 €

Eiswürfelbereiter mit 4 kg Speichervorrat
 
Am Aufstellort ist unbedingt auf ein natürliches Gefälle zu achten damit überschüssiges
Wasser ablaufen kann, das Gerät sollte minimum 20 cm höher als der Ablauf stehen!

Küchentechnik // Kühlen und Tiefkühlen // Kaltbuffet und Saladetten

Cool Saladette SL9

2020144;2044 433,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Saladette für 1/1 GN-Behälter bis 200 mm Tiefe (durch Steg in der Mitte des Gerätes
kann ein Einsatz nur mit 150 mm Tiefe eingelegt werden), durchgängiges
Schneidebrett, zwei Türen mit je einem Einlegerost 325 x 570 mm.
                                           
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

Kuchentheke (Kühlvitrine) Deli-Cool III

6070114;7329.1 455,00 €

Auftisch Kuchentheke mit zwei Schiebetüren
 
Ausstattung:
- zwei Einlegegitter (nicht höhenverstellbar)
- LED-Beleuchtung
- Umluftkühlung über zwei Lüfter
- stufenlose Temperaturregelung

Kühlaufsatz,Tapas / Pizza-Bar, ohne Einsätze 9 x 1/4 GN, B x H  x T =
1800 x 425 x 335 mm, edelstahl

6070112;7329 482,00 €

Kühlaufsatz geeignet für 9 x 1/4 GN-Einsätze bis 150 mm Tiefe
 
GN-Einsätze müssen separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchentechnik // Kühlen und Tiefkühlen // Kühlschränke-/Tische

Kühlbox mit Eiswürfelfach 92 Liter, weiß

2010104;2004 56,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 2 Einlegeböden, Gemüsefach und diverse Abstellflächen in den Türen
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Standard Kühlschrank 140 Liter, Deckel abnehmbar, weiß

2010100;2001 70,00 €

Lieferung anschlussfertig
Ausstattung: Eisfach, 3 Einlegeböden, Gemüsefach, Flaschenhalter
und diverse Ablagen in der Türe.
Deckel abnehmbar Höhe ohne Deckel: 820 mm
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Standard Kühlschrank 95 Liter,weiß

2010101;2000.10 70,00 €

Lieferung anschlussfertig
Ausstattung: Eisfach, 3 Einlegeböden, Gemüsefach, Flaschenhalter
und diverse Ablagen in der Türe.
Deckel abnehmbar.
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Unterbau-Flaschenkühlschrank 180 Liter, abschließbar, drei
Einlegegitter, Deckel abnehmbar, weiß

2020102;2006 102,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 3 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 415 x 540
mm)
Türe abschließbar
Deckel abnehmbar, Höhe ohne Deckel: 820 mm
                   
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Flaschenkühlschrank 260 Liter, abschließbar, vier Einlegegitter, weiß

2020104;2007 123,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 4 höhenverstellbare Einlegegitter
Deckel nicht abnehmbar, Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Kühl-Gefrierkombination (Kühlen 204 Liter / Gefrieren 46 Liter), weiß

2010102;2002 102,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung Kühlteil: 5 Einlegeböden, Gemüsefach, diverse Abstellflächen in den Türen
 
Ausstattung Gefrierteil: 1 Einlegeboden, Temperatur nicht getrennt regelbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Flaschenkühlschrank 360 Liter, abschließbar, fünf Einlegegitter, weiß

2020110;2010 150,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 415 x 540
mm)
Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Flaschenkühlschrank 352 Liter, Umluft, abschließbar, fünf Einlegegitter,
weiß

2020112;2011 150,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 415 x 540
mm), Umluftkühlung
Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Flaschenkühlschrank 500 Liter, abschließbar, fünf Einlegegitter, weiß

2020114;2015 235,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 674 x 514
mm)
Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Flaschenkühlschrank 554 Liter, abschließbar, vier Einlegegitter, weiß

2020115;2017 235,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 4 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 645 x 550
mm)
Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Gewerbekühlschrank 700 Liter / KU710,  2°- 8°, für GN-Bleche, edelstahl

2020128;2030 337,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 3 Tragroste für 2 x1/1 GN-Bleche (hintereinander), Umluftkühlung,
Innenbeleuchtung
Zusätzliche Auflageschienen und Tragroste müssen separat bestellt werden.
 
Türanschlag nicht wechselbar.

Display Flaschenkühlschrank 45 Liter, Glastür, edelstahl

2020106;2008 134,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 2 höhenverstellbare Einlegegitter, Glastüre
Aufhängevorrichtung zur Verwendung als Hängekühlschrank vorhanden, Türanschlag
rechts, nicht wechselbar

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Unterbau-Flaschenkühlschrank 180 Liter, Glastür, abschließbar, drei
Einlegegitter, weiß

2020108;2009 144,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 3 höhenverstellbare Einlegegitter(Maße Einlegegitter: L x B = 475 x 420
mm)Glastüre, Temperaturfühler außen in der Tür
Türe abschließbar  
Deckel nicht abnehmbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Flaschenkühlschrank 380 Liter, Glastür mit Rahmen alu / grau
Kunststoff, Umluft, abschließbar, Korpus weiß

2020125;2024 203,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 370 x 490
mm), Umluftkühlung
Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Flaschenkühlschrank 380 Liter, Glastür mit Rahmen alu, Umluft
abschließbar, Korpus weiß

2020120;2021.1 203,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 494 x 403
mm), separat schaltbare Innenbeleuchtung, Umluftkühlung
Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte  den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Flaschenkühlschrank 380 Liter, Glastür mit Rahmen schwarz, Umluft,
abschließbar, Korpus weiß

2020118;2021 203,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 höhenverstellbare Einlegegitter (Maße Einlegegitter: L x B = 494 x 403
mm), separat schaltbare Innenbeleuchtung, Umluftkühlung
Türe abschließbar
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Gewerbekühlschrank 670 Liter, 2 1/1 GN, Umluft mit Glasscheibe 2° - 8°,
edelstahl

2020130;2032 380,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 3 Tragroste für 2 x1/1 GN-Bleche (hintereinander), Umluftkühlung,
Innenbeleuchtung
Zusätzliche Auflageschienen und Tragroste müssen separat bestellt werden.
 
Türanschlag nicht wechselbar.

Unterbau-Thekenkühlschrank mit zwei Auszügen

2020150;2046 358,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Kühlauszug mit zwei Schubladen für 0,3 Liter Flaschen, mit Umluftkühlung für den
Einbau in Theken.

Thekenkühlschrank, Unterbau mit zwei Auszügen 160 Liter, 850 x 600 x
600 mm, Umluftkühlung, weiß

2020154;2048 358,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Aussattung: zwei Auszüge mit robustem Stangengriff und Magnetdichtung,
fruchtsäurebeständiger Innenraum ohne Fugen in denen sich Schmutz absetzen kann.
Unterbaufähig durch Frontbelüftung, vorne zwei um 25 mm verstellbare Füße.

Kühltisch KT9 / 2-Schubladen / 1-Türe, 1/1 GN, 260 Liter

2020140;2040 578,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: zwei Vollauszüge für Gastronorm-Maß, eine Schublade für
Gastronorm-Maß, Umluftkühlung, CNS Arbeitsplatte

Küchentechnik // Kühlen und Tiefkühlen // Tiefkühlgeräte

Tischgefrierbox 30 Liter, weiß

3010101;3006 59,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 1 Einlegegitter
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Tischgefrierbox 50 Liter, weiß

3010100;3005 59,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 1 Einlegegitter
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Gefrierschrank 145 Liter, vier Schubladen, weiß

3010102;3000 102,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 4 Schubfächer
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Gefrierschrank 323 Liter, fünf Schubladen, zwei Fächer, weiß

3010110;3012 241,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 Schubladen, zwei Fächer, NoFrost-Funktion, elektronische
Temperaturregelung über LED ablesbar, akustisches Warnsignal bei Störung
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Gefrierschrank 330 Liter, fünf Schubladen, drei Fächer, weiß

3010104;3010 230,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: 5 Schubladen und 3 Fächer, akustisches Warnsignal bei Störung,
Superfrost Schaltung.
 
Der Türanschlag kann ausschließlich bei uns in der Werkstatt gewechselt werden!
Geben Sie daher bitte    den gewünschten Anschlag in Ihrer Bestellung an.

Gewerbetiefkühlschrank 700 Liter, TKU,2 1/1 GN, edelstahl

3010106;3020 348,00 €

Lieferung anschlussfertig
Ausstattung: 3 Tragroste für 2 x1/1 Gastronorm (hintereinander), Umluftkühlung,
Innenbeleuchtung.
Zusätzliche Auflageschienen und Tragroste müssen separat bestellt werden.
 
Türanschlag nicht wechselbar!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchentechnik // Kühlen und Tiefkühlen // Kühl-/Tiefkühltruhen

Tiefkühltruhe mit Klappdeckel 359 Liter, weiß

3020108;3210 251,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: Truhe ohne Einhängefach, digitale Temperaturanzeige

Gefriertruhe 195 Liter, mit Klappdeckel,  weiß

3020100;3100 144,00 €

Verkaufstruhe gefrieren 240 Liter, mit Schiebedeckel, weiß

3020104;3300 230,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: abschließbar über Steckschloss am Schiebedeckel, Truhe auf Rollen

Verkaufstruhe kühlen, 269 Liter, mit Schiebedeckel, weiß

2030128;2050 230,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Deckel abschließbar, Truhe auf Rollen.

Kühl-/Tiefkühltruhe mit Glasschiebedeckel, 350 Liter

3020106;3310 284,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: umschaltbare Kühl- / Tiefkühltruhe mit Schiebedeckel auf Rollen,
LED-Innenbeleuchtung 
 
Temperaturbereiche:
Plus-Temperatur-Bereich von +2 bis +9 °C
Minus-Temperatur-Bereich von -15 bis -25 °C

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Spülen & Reinigen // Spülmaschinen // Gläserspüler

Gläserspüler GC 3 Minuten, 230 V, Korb 400 mm, 1 Gläserkorb

1020100;1025 476,00 €

Gläserspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
ein Gläserkorb, 5 Liter Reiniger, 1 Liter Klarspüler, Entkalkungspatrone,
Bedienungsanleitung

Gläserspüler GCP 3 Minuten, 400 V - Betrieb auf 230 V NICHT möglich,
Korb 400 mm, Kalt-Nachspülung, 1 Gläserkorb

1020102;1026 487,00 €

Gläserspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- 3 wählbare Programme
- Einknopf-Bedienung
- Kalt-Nachspülung
- Multiphasing über Adapterstecker für den Betrieb auf 230 V oder 400 V
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Gläserkorb, 5 Liter Reiniger, 1 Liter Klarspüler, Entkalkungspatrone,
Bedienungsanleitung

Gläserspüler GX 60, 700 mm hoch, 400 V - Betrieb auf 230 V NICHT
möglich, 1 Gläserkorb 500 mm

1020104;1028 519,00 €

Gläserspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- integrierter Enthärter
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Gläserkorb, 5 Liter Reiniger, 1 Liter Klarspüler, Bedienungsanleitung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Gläserspüler GX 60 N, 700 mm hoch, 230 V / 400 V, 1 Gläserkorb 500
mm

1020105;1028.1 519,00 €

Gläserspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- Einknopf-Bedienung
- Multiphasing über Adapterstecker für den Betrieb auf 230 V oder 400 V
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Gläserkorb, 5 Liter Reiniger, 1 Liter Klarspüler, Entkalkungspatrone,
Bedienungsanleitung

Gläserspüler GX 60 K, 400 V - Betrieb auf 230 V NICHT möglich,
Kalt-Nachspülung, 1 Gläserkorb 500 mm

1020106;1027 476,00 €

Gläserspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- Kalt-Nachspülung
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Gläserkorb, 5 Liter Reiniger, 1 Liter Klarspüler, Entkalkungspatrone,
Bedienungsanleitung

Gläserspüler GP 10 A, 230 V / 400 V, 1 Gläserkorb 500 mm

1020108;1024 572,00 €

Gläserspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- 3 wählbare Programme
- Einknopf-Bedienung
- Kalt-Nachspülung
- Multiphasing über Adapterstecker für den Betrieb auf 230 V oder 400 V
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Gläserkorb, 5 Liter Reiniger, 1 Liter Klarspüler, Entkalkungspatrone,
Bedienungsanleitung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Spülen & Reinigen // Spülmaschinen // Geschirrspüler

Geschirrspüler FX 30/40 3-6 Minuten, 400 V - Betrieb auf 230 V NICHT
möglich, Korb 500 mm, 1 Teller-, 1 Gläser-, 1 Universalkorb, 1
Besteckköcher  

1030100;1030 621,00 €

Geschirrspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- 3 wählbare Programme
- integierte Teilentsalzung
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Bedienungsanleitung

Profi-Geschirrspüler FX 30/40, 3-6 Minuten, 400 V - Betrieb auf 230 V
NICHT möglich, extra tiefer Innenraum, Korb 500 mm, 1 Teller-, 1
Gläser-, 1 Universalkorb, 1 Besteckköcher

1030102;1036 631,00 €

Geschirrspüler für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- integrierte Teilentsalzung
- extra tiefer Innenraum für Bäckerreibleche und Gläserracks mit Maß 400 x 600 mm
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Bedienungsanleitung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Profi-Geschirrspüler FP-GP, 3-6 Minuten, mit Trocknung, incl. Adapter
230 V / 400 V, Korb 500 mm, 1 Teller-,1 Gläser-, 1 Universalkorb, 1
Besteckköcher

1030108;1032 647,00 €

Geschirrspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- 3 wählbare Programme
- Trocknungsprogramm zur Wahl
- Einknopf-Bedienung
- Multiphasing über Adapterstecker für den Betrieb auf 230 V oder 400 V
 
Tankmaschine in Programm 4 als Wasserwechselmaschine.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Entkalkungspatrone, Bedienungsanleitung

Profi-Geschirrspüler FP-GP, 3-6 Minuten, incl. Adapter 230 V / 400 V,
Korb 500 mm, 1 Teller-, 1 Gläser,- 1 Universalkorb,1 Besteckköcher

1030110;1033 631,00 €

Geschirrspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- integrierte Teilentsalzung
- Einknopf-Bedienung (modellabhängig)
- Multiphasing über Adapterstecker für den Betrieb auf 230 V oder 400 V
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler,      Bedienungsanleitung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Profispülmaschine FXS-10 A / 3-6 Minuten, incl. Adapter 400 V / 230 V,
Korb 500 mm, 1 Teller-, 1 Gläser-, 1 Universalkorb, 1 Besteckköcher

1030116;1034 647,00 €

Geschirrspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- 3 wählbare Programme
- Dauer-Lauf über Einknopf-Bedienung
- Multiphasing über Adapterstecker für den Betrieb auf 230 V oder 400 V
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler,      Bedienungsanleitung

Profispülmaschine Toptech 36-23 GTDE, 3-6 Minuten, incl. Adapter 230 /
400 V, Korb 500 mm, 1 Teller-, 1 Gläser-, 1 Universalkorb, 1
Besteckköcher

1030117;1037 631,00 €

Geschirrspülmaschine für einen Korb pro Spülgang
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- integrierte Teilentsalzung
- 3 wählbare Programme
- Einknopf-Bedienung
- Multiphasing über Adapterstecker für den Betrieb auf 230 V oder 400 V
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Entkalkungspatrone, Bedienungsanleitung

Spülen & Reinigen // Spülmaschinen // Haubenspülmaschinen

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Haubenspülmaschine TopTech 39-23 GTDE NRG mit
Wärmerückgewinnung, 400 V, ohne Korbbestückung für Körbe mit dem
Maß 500 x 600 mm, Höhe der Maschine: 2264 mm

1040110;1048 1580,00 €

Haubenspülmaschine für Spülcenter als Korbdurchschubmaschine
 
Ausstattung:
- Wärmerückgewinnung 
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Druckloser Boiler mit Nachspülpumpe
 
Die Wärmerückgewinnung saugt den nach dem Nachspülen vorhandenen Dampf an
und kondensiert ihn, sodass keine Abzugshaube erforderlich ist und man zugleich noch
eine Energieeinsparung von 40% erreichen kann.

Haubenspülmaschine HX 30/40 für Spülcenter, 400 V, Korb 500 mm, 1
Teller-, 1 Gläser-, 1 Universalkorb

1040100;1040 1124,00 €

Haubenspülmaschine für Spülcenter als Korbdurchschubmaschine
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
 
Das Gerät kann ausschließlich mit Zu- und Ablauftischen und mobiler Teilentsalzung
betrieben werden.
 
Zulauftische sind in den Längen 700, 1200 und 1700 mm bei uns erhältlich
Ablauftische in den Längen 600, 1200, 1700 mm. Diese Artikel müssen separat bestellt
werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler,      Bedienungsanleitung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Haubenspülmaschine AUX 70 für Spülcenter, 400 V, Korb 500 mm, 1
Teller-, 1 Gläser-, 1 Universalkorb

1040102;1042 1231,00 €

Haubenspülmaschine für Spülcenter als Korbdurchschubmaschine
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klaspülerdosierung
- Laugenpumpe
- Doppelspülarm oben und unten
- zuschaltbarer Boostermotor für extreme Verschmutzungen
 
Das Gerät kann ausschließlich mit Zu- und Ablauftischen und mobiler Teilentsalzung
betrieben werden.
 
Zulauftische sind in den Längen 700, 1200 und 1700 mm bei uns erhältlich
Ablauftische in den Längen 600, 1200, 1700 mm. Diese Artikel müssen separat bestellt
werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Bedienungsanleitung

Haubenspülmaschine AUX 70 E für Spülcenter, 400 V, Korb 500 mm, 1
Teller-, 1 Gläser-, 1 Universalkorb, Hochdruckpumpe

1040104;1042.1 1284,00 €

Haubenspülmaschine für Spülcenter als Korbdurchschubmaschine
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- Doppelspülarm oben und unten
- zuschaltbarer Boostermotor für extreme Verschmutzungen
 
Das Gerät kann ausschließlich mit Zu- und Ablauftischen und mobiler Teilentsalzung
betrieben werden.
 
Zulauftische sind in den Längen 700, 1200 und 1700 mm bei uns erhältlich
Ablauftische in den Längen 600, 1200, 1700 mm. Diese Artikel müssen separat bestellt
werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Bedienungsanleitung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Doppelhaubenmaschine AUXXT-10N, 400 V, 2 Teller-, 2 Universalkörbe,
2 Besteckköcher

1040106;1044 1498,00 €

Haubenspülmaschine für Spülcenter als Korbdurchschubmaschine
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- für zwei Körbe pro Spülgang geeignet
 
Das Gerät kann ausschließlich mit Zu- und Ablauftischen und mobiler Teilentsalzung
betrieben werden.
 
Zulauftische sind in den Längen 700, 1200 und 1700 mm bei uns erhältlich
Ablauftische in den Längen 600, 1200, 1700 mm. Diese Artikel müssen separat bestellt
werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Bedienungsanleitung

Profi-Haubenspülmaschine AMXXL 400 V / 16,3 kW, extra breiter
Innenraum 660 x 500 mm, 1 Teller-, 1 Universalkorb, 1 Besteckköcher

1040108;1046 1391,00 €

Haubenspülmaschine für Spülcenter als Korbdurchschubmaschine
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- Doppelspülarm oben und unten
- Extra breiter Innenraum
 
Das Gerät kann ausschließlich mit Zu- und Ablauftischen und mobiler Teilentsalzung
betrieben werden.
 
Zulauftische sind in den Längen 700, 1200 und 1700 mm bei uns erhältlich
Ablauftische in den Längen 600, 1200, 1700 mm. Diese Artikel müssen separat bestellt
werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
1 Universalkorb, 1 Tellerkorb, 1 Gläserkorb, 1 Besteckköcher, 5 Liter Reiniger, 1 Liter
Klarspüler, Bedienungsanleitung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Spülen & Reinigen // Spülmaschinen // Korbtransportmaschinen

Korbtransportmaschine CR 100, 400 V, Korb 500 mm, ohne
Korbbestückung

1050100;1050 1605,00 €

Korbtransportmaschine für große Mengen
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
 
Das Gerät kann ausschließlich mit Zu- und Ablauftischen betrieben werden. Diese sind
in folgenden Längen bei uns erhältlich: Zulauftisch 1200 mm lang, Ablauftisch 1200 mm
lang. Laufrichtung von rechts nach links. Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Reiniger, Klarspüler, Bedienungsanleitung

Korbtransportmaschine CR 100, 400 V, Korb 500 mm, ohne
Korbbestückung, mit Trocknung

1050102;1055 1873,00 €

Korbtransportmaschine für große Mengen Spülgut
 
Ausstattung:
- automatische Reinigerdosierung
- automatische Klarspülerdosierung
- Laugenpumpe
- Trockenzone
 
Das Gerät kann ausschließlich mit Zu- und Ablauftischen betrieben werden. Diese sind
in folgenden Längen bei uns erhältlich: Zulauftisch 1200 mm lang, Ablauftisch 600 mm
lang. Laufrichtung von links nach rechts. Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Reiniger, Klarspüler, Bedienungsanleitung

Spülen & Reinigen // Spülmaschinen // Zu- und Ablauftische

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Zulauftisch 170 cm lang, Laufrichtung rechts / links, mit
Durchlauferhitzer

1080100;1040.1 134,00 €

Zulauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von rechts
nach links
 
Ausstattung:
- Durchlauferhitzer
- Pendelbrause
- Vorspülzone mit großem Becken
 
Der Tisch ist ausschließlich zur Montage an unseren Hauben- und
Doppelhaubenspülmaschinen geeignet und kann nicht als freistehender Spültisch
verwendet werden.

Zulauftisch 120 cm lang, Laufrichtung rechts / links, mit
Durchlauferhitzer

1080102;1040.3 134,00 €

Zulauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von rechts
nach links
 
Ausstattung:
- Durchlauferhitzer
- Pendelbrause
- Vorspülzone mit großem Becken
 
Der Tisch ist ausschließlich zur Montage an unseren Hauben- und
Doppelhaubenspülmaschinen geeignet und kann nicht als freistehender Spültisch
verwendet  werden.

Zulauftisch 120 cm lang, Laufrichtung links / rechts, mit
Durchlauferhitzer

1080104;1040.5 134,00 €

Zulauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von links
nach rechts
 
Ausstattung:
- Durchlauferhitzer
- Pendelbrause
- Vorspülzone mit großem Becken
 
Der Tisch ist ausschließlich zur Montage an unseren Hauben- und
Doppelhaubenspülmaschinen geeignet und   kann nicht als freistehender Spültisch
verwendet werden.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Zulauftisch 70 cm lang, Laufrichtung rechts / links, mit
Durchlauferhitzer

1080106;1040.7 59,00 €

Zulauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von rechts
nach links
 
Ausstattung:
- Durchlauferhitzer
- Pendelbrause
- Vorspülzone mit großem Becken
 
Der Tisch ist ausschließlich zur Montage an unseren Hauben- und
Doppelhaubenspülmaschinen geeignet und   kann nicht als freistehender Spültisch
verwendet werden.

Zulauftisch 70 cm lang, Laufrichtung links / rechts, mit
Durchlauferhitzer

1080108;1040.11 59,00 €

Zulauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von links
nach rechts
 
Ausstattung:
- Durchlauferhitzer
- Pendelbrause
- Vorspülzone mit großem Becken
 
Der Tisch ist ausschließlich zur Montage an unseren Hauben- und
Doppelhaubenspülmaschinen geeignet und   kann nicht als freistehender Spültisch
verwendet werden.

Ablauftisch 170 cm lang, Laufrichtung rechts / links

1080110;1040.2 80,00 €

Ablauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von links
nach rechts

Ablauftisch 120 cm lang, Laufrichtung rechts / links

1080112;1040.4 80,00 €

Ablauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von rechts
nach links

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Ablauftisch 120 cm lang, Laufrichtung links / rechts

1080114;1040.6 80,00 €

Ablauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von links
nach rechts

Ablauftisch 120 cm lang, Universal

1080116;1040.9 80,00 €

Ablauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von links
nach rechts oder von rechts nach links

Ablauftisch 60 cm lang, Universal

1080118;1040.8 48,00 €

Ablauftisch für Hauben- und Doppelhaubenspülmaschinen mit Laufrichtung von links
nach rechts oder von rechts nach links

Zulauftisch 120 cm lang, Laufrichtung rechts / links, mit
Durchlauferhitzer

1080120;1050.1 134,00 €

Zulauftisch für Korbtransportmaschine mit Laufrichtung von rechts nach links
 
Ausstattung:
- Durchlauferhitzer
- Pendelbrause
- Vorspülzone mit großem Becken
 
Der Tisch ist ausschließlich zur Montage an unserer Korbtransportmaschine Artikel
1050100;1050 geeignet und kann nicht als freistehender Spültisch verwendet werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Ablauftisch 120 cm lang, Laufrichtung rechts / links

1080122;1050.2 80,00 €

Ablauftisch für Korbtransportmaschine Artikel 1050100;1050 Laufrichtung von rechts
nach links
 
Ausstattung:
- Enthärtungsanlage

Zulauftisch 120 cm lang, Laufrichtung links / rechts, mit
Durchlauferhitzer

1080124;1055.1 134,00 €

Zulauftisch für Korbtransportmaschine Artikel 1050102;1055 mit Laufrichtung von links
nach rechts
 
Ausstattung:
- 2 Durchlauferhitzer
- Handbrause
- Vorspülzone mit großem Becken
 
Der Tisch ist ausschließlich zur Montage an unserer Korbtransportmaschine Artikel
1050102;1055 geeignet und kann nicht als freistehender Spültisch verwendet werden!

Verbindungstisch für Haubenspülmaschine, 60 cm 

1080119;1040.10 96,00 €

Ablaufverbindung zwischen zwei Hauben- oder Doppelhaubenspülmaschinen

Spülen & Reinigen // Spülmaschinen // Zubehör Spülmaschinen

Zusatz Kombikorb, 400 mm

1070100;1022 * 14,00 €

Kombikorb für Spülmaschinen mit Korbmaß 400 x 400 mm

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Zusatz-Gläserkorb 400 mm

1070101;1022.1 * 14,00 €

Gläserkorb für Spülmaschinen mit Korbmaß 400 x 400 mm

Zusatz Universalkorb, Korb 500 mm

1070102;1015.1 * 14,00 €

Universalkorb für Industriespülmaschinen, Gläserspülmaschinen,
Haubenspülmaschinen
und Korbtransportmaschinen mit passendem Innenraum für 500 x 500 mm Korbmaß

Zusatz Tellerkorb, Korb 500 mm

1070104;1015.2 * 14,00 €

Tellerkorb für Industriespülmaschinen, Gläserspülmaschinen, Haubenspülmaschinen
und Korbtransportmaschinen mit passendem Innenraum für 500 x 500 mm Korbmaß

Zusatz Gläserkorb, Korb 500 mm

1070106;1015.3 * 14,00 €

Gläserkorb für Industriespülmaschinen, Gläserspülmaschinen, Haubenspülmaschinen
und Korbtransportmaschinen mit passendem Innenraum für 500 x 500 mm Korbmaß

Besteckköcher groß

1070108;1015.4 * 9,00 €

Besteckköcher passend für Universalkorb 500 x 500 mm

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Besteckköcher klein

1070110;1015.6 * 6,00 €

Besteckköcher kann in alle Körbe 500 x 500 mm oder 400 x 400 mm eingesetzt werden

Schmutzfangsieb für Zulauftisch, edelstahl

1090104;1016 70,00 €

Abtropfvorrichtung edelstahl für alle Spülmaschinen mit Maß 600 x 600
mm

1090108;1029 27,00 €

Abtropfvorrichtung für alle Spülmaschinen mit Maß 600 x 600 mm und Korbmaß 500 x
500 mm

Untergestell edelstahl für Spülmaschinen mit Maß 600 x 600 mm 

1090110;1035 27,00 €

Untergestell aus Edelstahl für alle Spülmaschinen mit Maß 600 x 600 mm und Korbmaß
500 x 500 mm

Entkalkungspatrone für Spülmaschinen

1090111;1060.2 * 36,00 €

Entkalkungspatrone zur Wasserenthärtung für Gläserspüler und
Geschirrspülmaschinen

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Entkalkungspatrone BWT Bestclear 2XL (grün) für Kombidämpfer, Viva
XXL

1090112;1060 102,00 €

Entkalkungspatrone zur Wasserenthärtung für Kombidämpfer und Mengenbrüher mit
Festwasseranschluss

Fettabscheider für Spülcenter und Korbtransportmaschinen

1090120;1045 177,00 €

Für den stationären oder mobilen Spüleinsatz geeignet.
Ideal für den Einsatz in Kleinküchen, Geschirrmobilen, Imbissständen, Kiosken
und anderen gastronomischen Kleinbetrieben.
Mobil für freie Aufstellung nach jeweiligem Bedarf.
 
Nach DIN 4040-1 aus edelstahl 1.4301, mit integriertem Schlammfang,
geruchsdichter Deckel mit Klammerverschlüssen, Zu- und Ablaufstutzen DN 50,
inklusive Kugelhahn zur Entleerung des Gerätes.
 
Geprüft durch das deutsche Institut für Bautechnik in Berlin.
Für den Anschluß an eine Gewerbespülmaschine oder einem Spülbecken konzipiert.

Mobile Osmoseanlage für alle Spülmaschinen mit Vorschaltung einer
Teilentsalzung

1090122;1068 465,00 €

Mobile Osmoseanlage für optimale Spülergebnisse
 
Ausstattung:
- vorgeschaltete Teilentsalzung
- Absperrvorrichtungen für alle Abgänge
 
Die Anlage ist nur zum Anschluss an Gläser- oder Geschirrspüler ohne eingebaute
Enthärtung geeignet.

Mobile Teilentsalzung

1090123;1068.1 174,00 €

Mobile Teilentsalzung für alle Spülmaschinen ohne eingebaute Enthärtung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Spülen & Reinigen // Reinigen // Besteckpoliermaschine

Besteckpoliermaschine, 3000 Teile pro Stunde (nicht geeignet für
mattes Besteck) edelstahl

6030100;7027 380,00 €

Besteckpoliermaschine für alle Metallbesteckteile
 
Poliermittel: Maisgrieß
UV-Bestrahlung gegen Keime
 
Das Gerät ist nicht für mattes Besteck geeignet!

Spülen & Reinigen // Reinigen // Spülboys

Spülboy einfach für Tiefspülbecken

5110110;1090 39,00 €

Spülboy mit einer Kammer und Bürste zum Einbau in Tiefspülbecken
 
Der Anschluss erfolgt an einem der Tiefspülrohre über das 3/8 Zoll Gewinde.
Der Spülboy ist wegen seiner Höhe und Anschlussweise ausschließlich zum Einsatz an
Tiefspülbecken geeignet.
 
Reinigungstabs müssen separat bestellt werden!

Spülboy zweifach für Tiefspülbecken

5110112;1092 48,00 €

Spülboy mit zwei Kammern und Bürsten zum Einbau in Tiefspülbecken
 
Der Anschluss erfolgt an einem der Tiefspülrohre über das 3/8 Zoll Gewinde.
Der Spülboy ist wegen seiner Höhe und Anschlussweise ausschließlich zum Einsatz an
Tiefspülbecken geeignet.
 
Reinigungstabs müssen separat bestellt werden!

3-er Gläserbürsteneinsatz

5120100;0644 16,00 €

Gläserbürsten zum Einsatz in Tiefspülbecken

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Spülen & Reinigen // Reinigen // Staubsauger

Bodenstaubsauger

6310100;6020 74,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Staubsauger beutellos im Lieferumfang ist ausschließlich die Bodendüse enthalten.

Spülen & Reinigen // Sicherheit // Brandschutz

Feuerlöscher 6 kg, Schaum Brandklasse A/B (9LE)

6330102;7711 * 33,00 €

- Schaum - Dauerdruckfeuerlöscher
- Brandklasse A/B
- 9 Löscheinheiten
- Spritzdauer 18 Sekunden
- Wurfweite ca. 5 Meter
- Funktionsbereich: 5 bis +60 °C
- Unterbrechbarer Löschmitteleinsatz
- Hochwertige Löschmittel
- Messinghebelarmatur M 30
- Fußring aus stabilem Kunststoff
- Witterungsbeständiger Schlauch mit drehbarer Löschpistole
- Qualitätsstahlbehälter mit hochwertiger Außenbeschichtung
- Zugelassen für die Schifffahrt nach Richtlinie 96 / 98 / EG
 
Geeignet für feste und glutbildende Stoffe und für flüssige bzw. flüssig werdende Stoffe
 
Vorsicht bei elektrische Anlagen nur bis 1000 V Spannung zugelassen. Mindestabstand
1 Meter.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Feuerlöscher 5 kg, CO² Brandschutzklasse B

6330106;7713 * 33,00 €

- gasförmiges Löschmittel
- Brandklasse B
- 5 Löscheinheiten
- Spritzdauer 11 Sekunden
- Wurfweite ca. 5 Meter
- Funktionsbereich: -30 bis +60 °C
- Unterbrechbarer Löschmitteleinsatz
- Hochwertige Löschmittel
- Messinghebelarmatur M 30
- Witterungsbeständiger Schlauch mit Schneebrause
- Qualitätsaluminiumbehälter mit hochwertiger Außenbeschichtung
- Zugelassen für die Schifffahrt nach Richtlinie 96 / 98 / EG,
 
Geeignet für flüssige und flüssig werdende Stoffe, speziell in EDV-Räumen oder bei
elektrischen Geräten
 
Vorsicht bei der Verwendung in engen, schlecht belüfteten Räumen -
gesundheitschädliche Gase.
Vorsicht bei elektrische Anlagen zugelassen nur bis 1000 V Spannung. Mindestabstand
1 Meter.
Bei über 1000 V DIN VDE 0132 beachten.

Feuerlöscher ABC Pulverlöscher 6 kg

6330108;7716 * 33,00 €

- Pulver-Dauerdruckfeuerlöscher
- Brandklasse A B C
- 12 Löscheinheiten
- Spritzdauer 18 Sekunden
- Wurfweite ca. 5 Meter
- Funktionsbereich: -30 bis +60 °C
- Unterbrechbarer Löschmitteleinsatz
- Hochwertige Löschmittel
- Fußring aus stabilem Kunststoff
- Schnelle Betriebsbereitschaft durch Schlagknopfauslösung
- Witterungsbeständiger Schlauch mit drehbarer Löschpistole
- Qualitätsstahlbehälter mit hochwertiger Außenbeschichtung
- Zugelassen für die Schifffahrt nach Richtlinie 96 / 98 / EG
 
Geeignet für feste und glutbildende Stoffe und für flüssige bzw. flüssig werdende Stoffe
und gasförmige Stoffe
 
Vorsicht bei elektrische Anlagen nur bis 1000 V Spannung zugelassen. Mindestabstand
1 Meter.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Fettbrandlöscher 6 Liter

6330112;7717 * 33,00 €

- Flüssiglöschmittel
- Brandklasse A/F oder A/B/F
- 2 Löscheinheiten
- Wurfweite ca. 5 Meter
- Funktionsbereich: 5 bis +60 °C
- Unterbrechbarer Löschmitteleinsatz
- Hochwertige Löschmittel
- Vier Füßchen aus stabilem Kunststoff
- Witterungsbeständiger Schlauch mit Löschbrause
- Qualitätsstahlbehälter mit hochwertiger Außenbeschichtung
- Zugelassen für die Schifffahrt nach Richtlinie 96 / 98 / EG
 
Speziell für Fettbrände geeignet (für Privathaushalte sowie Großküchen) Schlauch mit
Düse aus einem Abstand von 2 - 2,5 Meter auf den Brandherd richten.
 
Vorsicht bei elektrische Anlagen nur bis 1000 V Spannung zugelassen. Mindestabstand
1 Meter.

Gitternetzhaube für Feuerlöscher 6 kg

6330100;7710 * 6,00 €

Feuerlöscherständer, Metall rot

6330104;7712 * 14,00 €

- pulverbeschichtetes Stahlrohr rot RAL 3000
- zusammensteckbar, platzsparend, sehr leicht 
- Dreifuß
- kein Montagematerial notwendig

Wandhalterung für Feuerlöscher

6330105;7718 * 12,79 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Löschdecke  200 x 160 cm, weiß

6330107;7714 * 19,00 €

Löschdecke nach DIN EN 1869 bestehend aus glattem Glasfasergewebe.
 
Zur raschen Branderstickung mit spezieller Faltung zur schnellen Ausbreitung der
Decke im Bedarfsfall.
 
- Kanten umnäht und umsäumt
- Nähte aus Kevlar
- alubeschichtete Grifftaschen

Löschdeckenbehälter, Metall rot, mit Löschdecke 1800 x 1600 mm, DIN
EN3

6330110;7715 * 26,00 €

Löschdeckenbehälter aus Stahlblech mit Drehgriff nach vorne aufklappend, rot lackiert
mit Aufkleber "Löschdecke" und Piktogramm.
 
Löschdecke nach DIN EN 1869 bestehend aus glattem Glasfasergewebe zur raschen
Branderstickung mit spezieller Faltung zur schnellen Ausbreitung der Decke im
Bedarfsfall.
 
- Kanten umnäht und umsäumt
- Nähte aus Kevlar
- alubeschichtete Grifftaschen

Hinweisschild Feuerlöscher

6330114;7719 * 6,50 €

Heiß-/ Kaltgetränke // Kaffeemaschinen // Brühautomaten

Kaffeeautomat, 10 Tassen

4210100;4050 24,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Kaffeeautomat für Filterkaffee, Filtergröße 1´4 mit einer Glaskanne 1,25 Liter
Fassungsvermögen
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Bosch-Kaffeeautomat, 10 Tassen

4210102;4062 24,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Bosch-Kaffeeautomat für Filterkaffee, Filtergröße 1´4 mit einer Glaskanne 1,25 Liter
Fassungsvermögen
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Duo-Kaffeeautomat mit Glaskannen, 2 x 10 Tassen

4210106;4060 39,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Kaffeeautomat für Filterkaffee, Filtergröße 1`4 mit zwei Glaskannen à 1,25 Liter
Fassungsvermögen
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Duo-Kaffeeautomat mit Thermoskannen, 2 x 10 Tassen

4210108;4063 43,00 €

Lieferung anschlussfertig.
 
Kaffeeautomat für Filterkaffee, Filtergröße 1`4 mit zwei Thermoskannen à 1,25 Liter
Fassungsvermögen
 
Die Geräte können von Typ und Hersteller variieren.

Gastro-Kaffeeautomat, 2 x 12 Tassen

4210110;4070 66,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Gastro-Kaffeeautomat für Filterkaffee, Filtergröße 2020 mit zwei Glaskannen à 1,8 Liter
Fassungsvermögen
 
Ausstattung:
- Heizplatte für zweite Kanne
- Heizplatte für zweite Kanne abschaltbar
 
Stundenleistung ca. 120 Tassen. Pro Maschinenfüllung werden ca. 60 -75 g
Pulverkaffee benötigt.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
100 Stück Kaffeefilter

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Gastro-Kaffeemaschine, 2,2 Liter, ohne Pumpkanne

4210114;4073 68,00 €

Gastro-Kaffeemaschine für Filterkaffee, Rundfilter (Bonamat),
pro Maschinenfüllung ca. 90 g Pulverkaffee, Stundenleistung ca. 140 Tassen.
 
Zubehör:
Isolierte Pumpkanne (unsere Artikelnummer 4210116). Diese muss separat bestellt
werden.                    
Im Lieferumfang enthalten sind: 
50 Stk. Bonamat-Rundfilter.

Bremer Viva Filtro, 230 V, Festwasseranschluss

4220104;4076 300,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Kaffeebrühautomat für ca. 160 Tassen in der Stunde
Produkte: Tasse Kaffe, Pott Kaffee, Kännchen
 
WICHTIG:
Das Gerät kann ausschließlich mit Festwasseranschluss betrieben werden, ebenso
MUSS ein Abwasseranschluss vorhanden sein.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Bedienungsanleitung, 50 Stück Rundfilter

Bremer Viva XXL Mengenbrüher, 400 V / CEE 16 A,
Festwasseranschluss

4220106;4077 546,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Kaffeebrühautomat für ca. 400 Tassen in der Stunde
Produkte: Tasse Kaffee - Pott Kaffee - Kännchen - Kanne
 
Ausstattung:
- automatischer Reinigungsintervall
- 4 Brühstufen von 1 Liter bis 4 Liter
- Vorratsbehälter für ca. 3 kg Kaffeepulver
 
WICHTIG:
Das Gerät kann ausschließlich mit Festwasseranschluss betrieben werden, ebenso
MUSS ein Abwasseranschluss vorhanden sein. Bitte planen Sie im Anschlussraum
Platz für Reinigerkanister und Entkalkungspatrone ein.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Bedienungsanleitung, Reiniger

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Heiß-/ Kaltgetränke // Kaffeemaschinen // Siebträger

Bistro/Espressomaschine, 2-gruppig 'LaCimbali M30', 230 V / 400 V,
Festwasseranschluss

4260100;4091 851,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Halbautomatischer Kaffee - Espressoautomat 2-gruppig
Produkte: Kaffee -Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser
 
Ausstattung:
- Cappuccinatore
- Dampflanze
- beheizbare Tassenablage
- pro Brühgruppe 4 Tassengrößen programmierbar
 
Das Gerät kann nur mit Kaffeemühle und Klopfschublade betrieben werden. Diese
Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Die Umrüstung des Gerätes auf Tankbetrieb ist ohne größeren Aufwand möglich.
Hierfür werden lediglich ein Frischwasserkanister (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt.
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Bedienungsanleitung, Milchreiniger, zwei Siebträger doppelt, ein Siebträger einfach

Dosiermühle für Siebträgermaschine Fassungsvermögen 1 kg incl.
Tamper und Tampermatte

4260102;4092 * 80,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Modell kann in Farbe und Hersteller variieren.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Bedienungsanleitung, Tamper, Tampermatte

Klopfschublade für Siebträgermaschinen mit einem Auszug

4260104;4092.1 * 80,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Klopfschublade für Siebträgermaschinen mit zwei Auszügen

4260106;4092.2 * 128,00 €

Heiß-/ Kaltgetränke // Kaffeemaschinen // Vollautomaten

Kaffee-Espresso-Automat, 230 V, ca. 40 Tassen am Tag

4230100;4080 353,00 €

Lieferung anschlussfertig
Vollautomatischer Kaffee-Espresso-Automat für ca. 40 Tassen am Tag 
Produkte: Kaffee - Espresso - Heißwasser
 
Nur Kaffeebohnen für Kolbenmaschinen verwenden. Bitte keine Kaffeebohnen in den
Pulverschacht füllen!
 
Ausstattung:
- Automatisches Spülprogramm
- beheizte Tassenabstellfläche
- Pulverschacht
- Abschaltautomatik
- einstellbare Kaffeemenge
- höhenverstellbarer Kaffeeauslauf von 75 bis 105 mm
- herausnehmbare Brühgruppe zur einfachen Reinigung
 
Im lieferumfang  enthallten sind: 
Bedienungsanleitung, Entkalkungstabletten

Nespresso-Vollautomat Gemini CS 220 pro, 230 V

4230101;4082 637,00 €

Lieferung anschlussfertig. 
Halbautomat für Pads
Produkte: Kaffee - Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser
 
Ausstattung:
- Doppelte Brüheinheit für die Zubereitung von zwei Kaffees        gleichzeitig
- Mehrsprachiges Display
- Heißwasserdüse mit Schnellfunktion
- Entkalkungswarnung
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Bedienungsanleitung, Entkalkungstabletten, Cappuccinatore Kit bestehend aus
Milchansaugschläuchen und dazugehörigen Düsen (dies sind Einwegartikel und
müssen aus hygienischen Gründen täglich gewechselt werden).

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Jura Impressa XS9 Pro Aroma + Classic One Touch

4230105;4081 464,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomatischer Kaffeeautomat für ca. 60 Tassen am Tag.
Produkte: Kaffe - Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser
 
Nur Kaffeebohnen für Kolbenmaschinen verwenden.
 
Ausstattung:
- mehrsprachiges Display
- einstellbare Kaffeemenge, Wassermenge, Mahlgrad und Brühtemperatur
- Bezugzähler
- beheizte Tassenabstellfläche
- höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 66 - 146 mm
- Cappuccinatore getrennt vom Kaffeeauslauf für eine maximale Gebindehöhe von 120
mm
- Entkalkungsprogramm
- Reinigungsprogramm
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Bedienungsanleitung, Reinigungstabletten, Entkalkungstabletten

Kaffee-Espresso-Automat  "Jura-Impressa X7, 2 Mühlen, 230 V, ca 100
Tassen am Tag 

4230104;4084 658,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomatischer Kaffeeautomat für ca. 100 Tassen am Tag
Produkte: Kaffee -Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser
 
Nur Kaffeebohnen für Kolbenmaschinen verwenden.
 
Ausstattung:
- zwei getrennte Brühgruppen (für Kaffee- & Espressospezialitäten)
- einstellbare Kaffeemenge, Wassermenge, Mahlgrad und Brühtemperatur
- Mehrsprachiges Display
- Bezugzähler
- beheizte Tassenabstellfläche
- höhenverstellbarer Kaffeauslauf von 75 - 155mm
- Entkalkungsprogramm
- Kombireinigung
- nur Milchreinigung
- nur Kaffeereinigung
 
Im Lieferumfang enthalten sind: 
Bedienungsanleitung, Reinigungstabletten, Entkalkungstabletten, Milchreiniger,
Messbecher

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Kaffee-Espresso-Automat  "Jura-Impressa X9/WIN", 2 Mühlen, 230 V,
ca. 100 Tassen am Tag

4230106;4085 722,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomatischer Kaffeeautomat für ca. 100 Tassen am Tag
Produkte: Kaffee - Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser.
 
Nur Kaffeebohnen für Kolbenmaschinen verwenden.
 
Ausstattung:
- mehrsprachiges Display
- einstellbare Kaffeemenge, Wassermenge, Mahlgrad und Brühtemperatur
- Bezugzähler
- beheizte Tassenabstellfläche
- höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 60 - 142 mm
- Entkalkungsprogramm
- Kombireinigung
- nur Milchreinigung
- nur Kaffeereinigung
 
Das Gerät kann über ein Zusatzset mit Festwasseranschluss betrieben werden. Dieses
muss separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Bedienungsanleitung, Reinigungstabletten, Entkalkungstabletten, Milchreiniger,
Messbecher

Bremer Viva 24, 1 Mühle, 230 V, Festwasseranschluss, anthrazit

4240100;4086 730,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomatischer Kaffeeautomat für ca. 120 Tassen pro Stunde
Produkte: Kaffee - Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser - Heiße Milch
 
Nur Kaffeebohnen für Kolbenmaschinen verwenden.
 
Ausstattung:
- eine Brühgruppe für Kaffeespezialitäten
- Bezugzähler
- einstellbare Kaffeemenge, Wassermenge, Mahlgrad und Brühtemperatur
- Reinigungsprogramm
 
Heißmilchspeziaitäten können bei Bedarf gesperrt werden.                                               
                                                                                                  
Das Gerät benötigt einen Festwasser- sowie einen Abwasserschluss. Bei Bedarf kann
das Gerät auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, die unmittelbar in der Nähe des Gerätes stehen müssen!
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:                                                                         
Bedienungsanleitung, Reinigungstabletten, Milchreiniger, Messbecher

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Bremer Viva 24, 1 Mühle, 230 V, Festwasseranschluss, beige

4240102;4086.1 730,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomatischer Kaffeeautomat für ca. 120 Tassen pro Stunde
Produkte: Kaffee - Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser - Heiße Milch
 
Nur Kaffeebohnen für Kolbenmaschinen verwenden.
 
Ausstattung:
- eine Brühgruppe für Kaffeespezialitäten
- Bezugzähler
- einstellbare Kaffeemenge, Wassermenge, Mahlgrad und Brühtemperatur
- Reinigungsprogramm
 
Heißmilchspeziaitäten können bei Bedarf gesperrt werden.                                               
                                                                                                  
Das Gerät benötigt einen Festwasser- sowie einen Abwasserschluss. Bei Bedarf kann
das Gerät auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, die unmittelbar in der Nähe des Gerätes stehen müssen!
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:                                                                         
Bedienungsanleitung, Reinigungstabletten, Milchreiniger, Messbecher

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Bremer Viva 2 Mühlen, 400 V, Festwasseranschluss, Kaffee, Espresso,
Cappuccino, Milchkaffee, Latte-Macchiato

4240106;4087.5 835,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomatischer Kaffeeautomat für ca. 150 Tassen pro Stunde.
Produkte: Kaffee - Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser - Heiße Milch
 
Nur Kaffeebohnen für Kolbenmaschinen verwenden.
 
Ausstattung:
- zwei Brühgruppen für Kaffeespezialitäten
- Bezugzähler
- einstellbare Kaffeemenge, Wassermenge, Mahlgrad und Brühtemperatur
- Reinigungsprogramm
 
Heißmilchspeziaitäten können bei Bedarf gesperrt werden
 
Das Gerät benötigt einen Festwasser- sowie einen Abwasserschluss. Bei Bedarf kann
das Gerät auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, die unmittelbar in der Nähe des Gerätes stehen müssen!
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Der Betrieb der Kaffeemaschine kann von 400 V auf 230 V gedrosselt werden, bitte
geben Sie dies bei Bedarf in Ihrer Bestellung an. Es ist nicht möglich das Gerät vor Ort
umzubauen.
 
Bitte beachten Sie ebenfalls die längere Aufheizphase des Dampfboilers.
Kaffeespezialitäten können dann erst verzögert bezogen werden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:                                                                         
Bedienungsanleitung, Reinigungstabletten, Milchreiniger, Messbecher

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Franke Kaffeevollautomat A600, ca. 150 Tassen pro Stunde

4240114;4093 958,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomatischer Kaffeeautomat für ca. 150 Tassen pro Stunde. 
Produkte: Kaffee - Espresso - Cappuccino - Latte Macchiato - Heißwasser - Heiße Milch
 
Ausstattung:
- Bezugzähler
- einstellbare Kaffeemenge, Wassermenge, Mahlgrad und Brühtemperatur
- Touchdisplay
- LED-Beleuchtung in verschiedenen Farben
- pro Displayseite können 12 Produkte angezeigt werden
- für SB-Theken können Produkte beliebig freigegeben oder gesperrt werden
- vollautomatischer Kaffeeauslauf mit Tassensensor um andocken zu vermeiden
- herausnehmbare Brühgruppe zur einfachen Reinigung
- herausnehmbare Tropfschale (3 Liter) mit Füllstandüberwachung
- vollautomatisches Reinigungsprogramm über den Milchkühlschrank
 
Die Programmierung des Gerätes darf nur durch unsere Techniker ausgeführt werden,
da sonst Schäden am Gerät verursacht werden können.
 
Das Gerät wird ausschließlich mit dazugehörigem Milchkühlschrank vermietet unsere
Artikelnummer 4240116.
     
Die Umrüstung des Gerätes auf Tankbetrieb ist ohne größeren Aufwand möglich.
Hierfür werden lediglich ein Frischwasserkanister (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt.
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten sind:                                                                         
Bedienungsanleitung, Reinigungstabletten, Milchreiniger, Messbecher

Franke Milchkühlschrank KE200, Beistellgerät, 4 Liter
Fassungsvermögen, 230 V

4240116;4093.1 123,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Abschließbarer Milchkühlschrank mit Kunststoffbehälter (4 Liter Fassungsvermögen) als
Beistellgerät für Franke A 600 mit integriertem Temperatursensor und Andocksystem.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Bremer Viva Schokodispenser, 230 V, Festwasseranschluss

4270100;4089 300,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Vollautomat zur Zubereitung von heißer Schokolade für ca. 220 Tassen pro Stunde.
Produkte: Tasse heiße Schokolade - Kännchen heiße Schokolade
 
Nur Schokopulver in Gastroqualität verwenden.
 
Das Gerät benötigt einen Festwasser- sowie einen Abwasserschluss. Bei Bedarf kann
das Gerät auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, die unmittelbar in der Nähe des Gerätes stehen müssen!
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!
 
Im Lieferumfang enthalten:
Bedienungsanleitung

Heiß-/ Kaltgetränke // Kaffeemaschinen // Zubehör Kaffeemaschinen

Milchkühlschrank Piccolo

4230103;4084.5 112,00 €

Waeco MF-5M-230
Milchkühlschrank Picolo für Jura X7, 230 V

Bremer Viva Milchkühlschrank, Beistellgerät, 230 V, 6 Liter
Fassungsvermögen, beige

4240108;4087.6 123,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Milchkühlschrank mit Kunststoffbehälter (6 Liter Fassungsvermögen) kombinierbar mit
allen Bremer Viva Vollautomaten

Bremer Viva Milchkühlschrank, Beistellgerät, 230 V, 6 Liter
Fassungsvermögen, anthrazit

4240110;4087.8 123,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Milchkühlschrank mit Kunststoffbehälter (6 Liter Fassungsvermögen) kombinierbar mit
allen Bremer Viva Vollautomaten

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Bremer Viva Tassenwärmer und Milchaufbereiter, 230 V, beige

4270103;4079 112,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Milchaufbereiter mit Kunststoffbehälter  (2 Liter Fassungsvermögen) kombinierbar mit
allen Bremer Viva Vollautomaten

Bremer Viva Tassenwärmer und Milchaufbereiter, 230 V, anthrazit

4270102;4078 112,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Milchaufbereiter mit Kunststoffbehälter  (2 Liter Fassungsvermögen) kombinierbar mit
allen Bremer Viva Vollautomaten

Jura Cool & Cup Milchkühlschrank-Tassenwärmer, 230 V, 3 Liter
Fassungsvermögen

4230107;4085.1 112,00 €

Lieferung anschlussfertig    .
Milchkühlschrank mit integriertem Tassenwärmer.
 
Im oberen Segment eine beheizte Tassenablage, im unterenSegment der
Kunsstoffbehälter für 3 Liter Milch.

Milchaufschäumgerät, 2 Liter, 230 V

4230110;4088 144,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Michaufschäumgerät zur Zubereitung von Cappucino, Latte Macchiato und Kakao
 
Im Lieferumfang  enthalten sind:
Einlegebeutel

Zusatzmodul für Festwasseranschluss Jura X9 Win

4230108;4085.2 * 161,00 €

Zusatzmodul zur Umrüstung eines Jura Kaffeevollautomaten von Tank-Betrieb auf
Festwasseranschluss.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Ventilblock, Netzteil, Frischwasser-Clip, Verbindungskabel, Wasserschlauch

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Pumpkanne Airpot 2,2 Liter für Art. 4210114

4210116;4074 16,00 €

Verwendbar mit Gastro-Kaffeemaschine Art. 4210114

Combi 1 / System-Mobilmodul (Unterschrank) für Kaffeemaschinen

4270104;4087.1 134,00 €

Unterschrank mit einer Schublade auf Rollen für Kaffeemaschinen.
 
Im unteren Teil können Flo Jet (Pumpe-Tank-Steuerung), Zuwasserkanister (18,9 Liter)
und Abwasserkanister (20 Liter) untergebracht werden für eine mobile Kaffeestation.
 
Pumpe-Tank-Steuerung und Kanister müssen separat bestellt werden!

Pumpe-Tank-Steuerung, 230 V

4270106;4087.2 79,00 €

Pumpe-Tank-Steuerung für Kaffeemaschinen und Spülen.
Zur mobilen Betreibung wenn kein Festwasseranschluss vorhanden ist.                
Zusätzlich benötigt werden ein Schmutzwasser (20 Liter) sowie ein
Frischwasserkanister (18,9 Liter)

Leerkanister für Schmutzwasser 20 Liter

4270108;4087.3 * 5,50 €

Gallone für Frischwasser 18,9 Liter

4270110;4087.4 * 5,50 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Entkalkungspatrone BWT Bestmax M (Blau) für Kaffeemaschinen

1090114;1060.1 70,00 €

Entkalkungspatrone zur Wasserenthärtung für Kaffeevollautomaten mit
Festwasseranschluss

Heiß-/ Kaltgetränke // Schankanlagen // Auftisch-Anlagen

Durchlaufkühler für 2 Zapfstellen, Auftisch / Untertisch (Trockenkühler)

5020100;5070 371,00 €

Trockenkühler für zwei Zapfstellen zur Verwendung als Unterthekengerät oder zur
Verwendung als Auftischanlage.
 
Bitte informieren Sie uns, wenn das Gerät als Auftischanlage verwendet werden soll,
damit wir in unserer Werkstatt alle hierfür notwendigen Teile montieren können.
 
Bei Verwendung als Unterthekengerät muss die Schanksäule separat bestellt werden.
 
Gerne können Sie auch den Keg-Anschluss bei uns mitbestellen, hierfür geben Sie bitte
in Ihrer Bestellung die Biermarke an.
 
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur vonbefähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zuachten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
                                                                                                         
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

Nicht mehr im Programm! Premix-Auftischgerät 5-leitig

5030100;5085 321,00 €

Auftisch-Zapfanlage für den Ausschank von bis zu 5 Premix-Getränken
 
CO²-Flaschen und Anschlüsse für Premix-Container werden von uns ausschließlich in
Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Heiß-/ Kaltgetränke // Schankanlagen // Dispenser

Bag in Box Dispenser 2 x 10 Liter

5310100;5084 140,00 €

Dispenser für Schlauchbeutel (Kartonage)

Heiß-/ Kaltgetränke // Schankanlagen // Postmix-Anlagen

Postmix Schanksäule Edelstahl rund 13 cm / 4 x Postmix 1 x
Tafelwasser

5055100;5095.20 262,00 €

Postmix-Schanksäule mit Begleitkühlung für 4 Zapfstellen Softgetränke und 1 x
Sodawasser
 
Die Steuerung der Hähne erfolgt über ein elektrisches Magnetventil im
Ausschanksystem. Im Tower ist ein Niedervolttrafo integriert, daher benötigen wir am
Standort des Towers einen 230 V Anschluss

Postmix Schanksäule Edelstahl rund 13 cm / 4 x Postmix 1 x
Tafelwasser 2 x Bier

5055102;5095.21 369,00 €

Postmix-Schanksäule mit Begleitkühlung für 4 Zapfstellen Softgetränke, 1 x
Sodawasser und 2 x Bier
 
Die Steuerung der Hähne erfolgt über ein elektrisches Magnetventil im
Ausschanksystem. Im Tower ist ein Niedervolttrafo integriert, daher benötigen wir am
Standort des Towers einen 230 V Anschluss

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Postmix Kühler 6-leitig

5055104;5092 503,00 €

Nasskühler als Unterthekengerät für bis zu 6 Zapfstellen mit Begleitkühlung
 
Das Gerät kann sowohl zum Ausschank von Bier als auch zum Ausschank von
Premix-Getränken genutzt werden.
 
Anschlüsse für Premix-Container liefern wir nur in Verbindung mit Getränken. Bier-Keg's
liefern wir unter Angabe der Biermarke gerne mit.
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
                                                                                                         
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

Postmix Anlage / Kühler, Pumpen, Wasseraufbereitung, Co²-Anlage
sowie Carbonator  für max. 4 x Postmix 1 x Tafelwasser 2 x Bier

5055106;5087.20 1723,00 €

Technik-Modul zur Herstellung von Postmix-Getränken
 
Ausstattung:
- 8-leitiger Durchlaufkühler
- Karbonator zur Herstellung von Sodawasser
- Siruppumpen
- CO²-Nebenverteilung für die Pumpensteuerung
- Eingangs-Wasserzähler
- Wasserdruckregler
- CO²-Hauptverteilung für Pumpensteuerung; Containerausgleich
- 2 in der Anlage integrierte Anschlüsse zum Ausschank von Bier
 
Weiter Informationen entnehmen Sie bitte den technischen Zeichnungen

Heiß-/ Kaltgetränke // Schankanlagen // Schanksäulen

Bierschanksäule 1-leitig, rund, 60 mm Ø, edelstahl gebürstet

5010104;5060.1 59,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Universalschanksäule 1-leitig, rund, 100 mm Ø, edelstahl matt

5010108;5060.4 59,00 €

Universalschanksäule 2-leitig, rund 100 mm Ø, chrom

5020108;5070.4 102,00 €

Universalschanksäule 2-leitig rund, 130 mm  Ø edelstahl matt

5050100;5095.2 102,00 €

Universal-Tower 5-leitig, rund, 130 mm Ø, edelstahl matt

5050114;5095.8 104,00 €

Universal-Tower 7-leitig, rund, 130 mm Ø, edelstahl matt

5050116;5095.7 262,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Heiß-/ Kaltgetränke // Schankanlagen // Untertischkühler

Durchlaufkühler für 1 Zapfstelle, Auftisch/Untertisch (Trockenkühler)

5010102;5060 350,00 €

Trockenkühler für eine Zapfstelle zur Verwendung als Unterthekengerät oder zur
Verwendung als Auftischanlage.
 
Bitte informieren Sie uns, wenn das Gerät als Auftischanlage verwendet werden soll,
damit wir in unserer Werkstatt alle hierfür notwendigen Teile montieren können.
 
Bei Verwendung als Unterthekengerät muss die Schanksäule separat bestellt werden.
 
Gerne können Sie auch den Keg-Anschluss bei uns mitbestellen, hierfür geben Sie bitte
in Ihrer Bestellung die Biermarke an.
 
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

Durchlaufkühler für 2 Zapfstellen, Untertisch (Nasskühler)

5020102;5065 371,00 €

Nasskühler als Unterthekengerät für zwei Zapfstellen mit Begleitkühlung
 
Die Schanksäule muss separat bestellt werden, hierbei macht es Sinn eine
Schanksäule mit Begleitkühlung zu verbauen.
 
Gerne können Sie auch den Keg-Anschluss bei uns mitbestellen, hierfür geben Sie bitte
in Ihrer Bestellung die Biermarke an.
 
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Durchlaufkühler für 2 Zapfstellen Auftisch / Untertisch (Nasskühler)

5020114;5071 380,00 €

Nasskühler für zwei Zapfstellen zur Verwendung als Unterthekengerät oder zur
Verwendung als Auftischanlage.
 
Bitte informieren Sie uns, wenn das Gerät als Auftischanlage verwendet werden soll,
damit wir in unserer Werkstatt alle hierfür notwendigen Teile montieren können.
 
Bei Verwendung als Unterthekengerät muss die Schanksäule separat bestellt werden.
 
Gerne können Sie auch den Keg-Anschluss bei uns mitbestellen, hierfür geben Sie bitte
in Ihrer Bestellung die Biermarke an.
 
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zuachten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

Durchlaufkühler 2-leitig Untertisch (Nasskühler)

5020103;5067 371,00 €

Nasskühler als Unterthekengerät für max. 2 Zapfstellen mit Begleitkühlung
 
Das Gerät kann sowohl zum Ausschank von Bier als auch zum Ausschank von
Premix-Getränken genutzt werden.
 
Anschlüsse für Premix-Container liefern wir nur in Verbindung mit Getränken. Bier-Keg's
liefern wir unter Angabe der Biermarke gerne mit.
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Durchlaufkühler 6-leitig Untertisch (Nasskühler)

5020116;5068 439,00 €

Nasskühler als Unterthekengerät für bis zu 6 Zapfstellen mit Begleitkühlung
 
Das Gerät kann sowohl zum Ausschank von Bier als auch zum Ausschank von
Premix-Getränken genutzt werden.
 
Anschlüsse für Premix-Container liefern wir nur in Verbindung mit Getränken. Bier-Keg's
liefern wir unter Angabe der Biermarke gerne mit.
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

Universalkühler Premix-Bier, 6-leitig, Untertisch (Nasskühler)

5040100;5090 503,00 €

Nasskühler als Unterthekengerät für bis zu 6 Zapfstellen mit Begleitkühlung
 
Das Gerät kann sowohl zum Ausschank von Bier als auch zum Ausschank von
Premix-Getränken genutzt werden.
 
Anschlüsse für Premix-Container liefern wir nur in Verbindung mit Getränken. Bier-Keg's
liefern wir unter Angabe der Biermarke gerne mit.
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Universalkühler Premix-Bier, 8-leitig, Untertisch (Nasskühler)

5040102;5087 786,00 €

Nasskühler als Unterthekengerät für bis zu 8 Zapfstellen mit Begleitkühlung
 
Das Gerät kann sowohl zum Ausschank von Bier als auch zum Ausschank von
Premix-Getränken genutzt werden.
 
Anschlüsse für Premix-Container liefern wir nur in Verbindung mit Getränken. Bier-Keg's
liefern wir unter Angabe der Biermarke gerne mit.
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
                                                                                                         
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

Universalkühler Premix-Bier, 10-leitig, Untertisch (Nasskühler)

5040104;5086 867,00 €

Nasskühler als Unterthekengerät für bis zu 10 Zapfstellen mit Begleitkühlung
 
Das Gerät kann sowohl zum Ausschank von Bier als auch zum Ausschank von
Premix-Getränken genutzt werden.
 
Anschlüsse für Premix-Container liefern wir nur in Verbindung mit Getränken. Bier-Keg's
liefern wir unter Angabe der Biermarke gerne mit.
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungspumpe, Reinigungsnachweis

Karbonator für Soda und stille Getränke ca. 270 Liter / Stunde

5040108;5089 401,00 €

Karbonator für den Ausschank von Soda-Wasser und stillem Wasser
 
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungsnachweis

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Karbonator für Soda-Wasser, 0,3 kW / 230 V, 16A Schuko-Stecker

5040110;5088 401,00 €

Karbonator für den Ausschank von Soda-Wasser
 
CO²-Flaschen werden von uns ausschließlich in Verbindung mit Getränken geliefert!
 
Schankanlagen dürfen nur von befähigten Personen angeschlossen werden, zudem ist
unbedingt darauf zu achten, dass die Geräte genügend Luft zur Kühlung erhalten.
Stauwärme ist zu vermeiden.
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
CO²-Druckminderer, CO²-Flaschenschlüssel, Anschlussgarnitur, Tropfblech,
Reinigungsnachweis

Heiß-/ Kaltgetränke // Schankanlagen // Zubehör Schankanlagen

Einbautropfblech mit integrierter Gläserdusche, 460 x 250 mm

5060152;5070.15 123,00 €

Am Einbauort muss sowohl ein Wasser- als auch ein Abwasseranschluss vorhanden
sein. Alternativ zum Abwasseranschluss kann auch ein Abwasserkanister mitbestellt
werden

Einbautropfblech 440 x 195 mm

5060155;5070.21 102,00 €

Am Einbauort muss ein Abwasseranschluss vorhanden sein. Alternativ kann auch ein
Abwasserkanister mitbestellt werden

Einbautropfblech 460 x 250 mm

5060153;5070.8 102,00 €

Am Einbauort muss ein Abwasseranschluss vorhanden sein. Alternativ kann auch ein
Abwasserkanister mitbestellt werden

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Einbautropfblech, 1020 x 320 mm

5060154;5070.16 123,00 €

Am Einbauort muss ein Abwasseranschluss vorhanden sein. Alternativ kann auch ein
Abwasserkanister mitbestellt werden

Keg-Anschluss Flach

5080238;5738 * 7,00 €

Keg-Anschluss Combi

5080240;5740 * 7,00 €

Keg-Anschluss Korb Draft

5080242;5742 * 7,00 €

Keg-Anschluss Korb Fitting

5080244;5744 * 7,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Keykeg

5080245;5745 * 7,00 €

Pepsi Keg

5080248;5748 * 7,00 €

Libella Keg

5080250;5750 * 7,00 €

Sinalco Keg

5080252;5752 * 7,00 €

Rhodius Keg

5080254;5754 * 7,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Getränke-Python 2-leitig, 7 mm

7060302;VK0008 * 21,00 €

Getränke-Python 8-leitig, 7 mm

7060300;VK0007 * 28,00 €

Getränkeleitung, Bier-Premix 7 bar, Innendurchmesser 7 mm,
Außendurchmesser 13 mm

7060316;VK0018 * 3,75 €

Heiß-/ Kaltgetränke // Zubereitung Erfrischungsgetränke // Saftpressen

Entsafter Gastroback

5310106;7012 148,00 €

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpremium // Anbaumodule

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / LED-Beleuchtung

6280106;8546 102,00 €

LED-Beleuchtung für alle Elemente mit einer Breite von 1117 mm
 
Kann in Kombination auch mit dem Aufbau-Modul Bartresen verwendet werden. Ebenso
können ganze Theken mit unseren Modulen gebaut werden, hierbei ist die
LED-Beleuchtung über Slave-Module auch in Reihe schaltbar.
 
Die Farbwahl erfolgt per Fernbedienung

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / Eckverbinder 90° für Eckboden

6291624;8716 66,00 €

Das Anbau-Modul Eckverbinder 90° verbindet zwei Module im rechten Winkel und dient
als Auflage für den Eckboden.
 
Dieser muss separat bestellt werden!

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / Eckboden mit 10er Rampamuffe

6291626;8718 45,00 €

Das Anbau-Modul Eckboden verbindet zwei Module im rechten Winkel. Für die Montage
des Eckbodens ist unbedingt unser 90° Eckverbinder zu verwenden.
 
Dieser muss separat bestellt werden!

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / Deko-Einhängefeld, weiß

6292200;8850 49,00 €

Das Dekofeld kann zur einheitlichen frontseitigen Verblendung an alle unsere Module
mit einer Breite von 1117 mm montiert werden, ausgenommen es wird eine
Tablettrutsche benötigt.
 
Es kann in Kombination mit einem Bartresen montiert werden so das ganze Theken
gebaut werden können.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / Deko-Einhängefeld 1/2, weiß

6292202;8852 41,00 €

Das Dekofeld kann zur einheitlichen front- und seitlichen Verblendung an unseren
Modulen mit einer Breite von 670 mm sowie zur seitlichen Verblendung an unseren
Modulen mit einer Breite von 1117 mm montiert werden. Frontseitig ist es nur möglich
wenn keine Tablettrutsche benötigt wird.
 
Es kann in Kombination mit einem Bartresen montiert werden so das ganze Theken
gebaut werden können.
 
Das Dekofeld kann zur einheitlichen frontseitigen Verblendung an alle unsere Module
mit einer Breite von 1117 mm montiert werden, ausgenommen es wird eine
Tablettrutsche benötigt.
 
Es kann in Kombination mit einem Bartresen montiert werden so das ganze Theken
gebaut werden können.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / Montagebrett für Hygienestation

6292204;8854 37,00 €

Hygienestation für unsere Spülen- und Standardmodule mit einer Breite von 1117 mm
 
Ausstattung:
- Papierhandtuchhalter
- Seifen- / Desinfektionsmittelspender
 
Die Bestückung hierfür muss separat bestellt werden!

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / Tablettrutsche 1/2

6292220;8646 48,00 €

Tablettrutsche für unsere Module mit einer Breite von 670 mm. Die Tablettrutsche kann
nicht in Kombination mit Dekofeldern oder LED-Feldern verwendet werden.

KOOLKITpremium / Anbau-Modul / Tablettrutsche

6292222;8645 70,00 €

Tablettrutsche für unsere Module mit einer Breite von 1117 mm. Die Tablettrutsche
kann nicht in Kombination mit Dekofeldern oder LED-Feldern verwendet werden.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpremium // Aufbaumodule

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Hustenschutz

6280100;8540 70,00 €

Hustenschutz als Aufbau-Modul für alle Basis-Module geeignet. Ausgenommen Schank-
und 1/2-Module.
 
Im Lieferumfang enthalten:
Stehwinkel und Schrauben zur Montage des Elements

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Oberschrank mit Ausschnitt rechts
für hohe Geräte

6291506;8609 112,00 €

Oberschrank mit Ausschnitt auf der rechten Seite für hohe Geräte wie zum Beispiel zur
Aufstellung unserer Vollautomaten wie Bremer Viva oder Franke A600.

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Oberschrank mit einem
Einlegeboden

6291510;8630 112,00 €

Der Oberschrank kann auf alle Module mit einer Breite von 1117 mm montiert werden.
 
Ausstattung:
- Beleuchtung mit zwei Steckdosen

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Oberschrank 1/2 mit einem
Einlegeboden

6291515;8629 102,00 €

Der Oberschrank kann auf alle Module mit einer Breite von 670 mm montiert werden.
 
Ausstattung:
- Beleuchtung mit zwei Steckdosen

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Bartresen

6291518;8642 70,00 €

Der Bartresen kann an alle Module mit einer Breite von 1117 mm montiert werden.
Ausgenommen Schank- und Spülenmodule
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Stehwinkel und Schrauben zur Montage des Elements

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Bartresen 1/2

6291517;8641 48,00 €

Der Bartresen kann an alle Module mit einer Breite von 670 mm montiert werden.
Ausgenommen Schank- und Spülenmodule
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Stehwinkel und Schrauben zur Montage des Elements

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Bartresen-Spüle

6291519;8643 70,00 €

Der Bartresen kann an Spülenmodule mit einer Breite von 1117 mm montiert werden. 
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Stehwinkel und Schrauben zur Montage des Elements

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Bartresen 45°

6291521;8647 48,00 €

Der Bartresen kann auschließlich für unser 45° Verbindungsmodul verwendet werden

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Bartresen Ecklösung 90° rechts für
1/2 Modul

6291523;8648 91,00 €

Der Bartresen bildet die rechte Ecke beim Thekenbau. Er ist ausschließlich für unsere
Module mit einer Breite von 1117 mm geeignet, ausgenommen Spülenmodule
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Stehwinkel und Schrauben zur Montage des Elements

KOOLKITpremium / Aufbau-Modul / Bartresen Ecklösung 90° links für
1/2 Modul

6291524;8649 91,00 €

Der Bartresen bildet die linke Ecke beim Thekenbau. Er ist ausschließlich für unsere
Module mit einer Breite von 1117 mm geeignet, ausgenommen Spülenmodule
 
Im Lieferumfang enthalten sind:
Stehwinkel und Schrauben zur Montage des Elements

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpremium // Basismodule

KOOLKITpremium / Basis-Modul / Spülenkombination

6291500;8610 348,00 €

Spülenmodul mit Einlegeboden
 
Das Spülenmodul kann mit allen Einbaugeräten mit Maß B x H x T = 600 x 850 x 600
mm kombiniert werden.
Wenn kein Gerät eingebaut werden soll liefern wir es standardmäßig mit einem
Einlegeboden. Bei Bedarf können wir das Modul mit beleuchtetem Oberschrank
ausstatten, dieser hat ebenfalls einen Einlegeboden.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Basis-Modul / Standardschrank

6291504;8620 310,00 €

Standardmodul mit Einlegeböden  
 
Das Standardmodul kann mit allen Einbaugeräten mit Maß B x H x T = 600 x 850 x 600
mm kombiniert werden. Auf der linken Seite des Moduls finden Spülmaschine,
Kühlschrank oder auch Gefrierschrank ihren Platz, auf der rechten Seite kann bei
Bedarf ein Schubladenelement eingebaut werden.
 
Wenn kein Gerät eingebaut werden soll liefern wir es standardmäßig mit einem
Einlegeboden. Bei Bedarf können wir das Modul mit beleuchtetem Oberschrank
ausstatten, dieser hat ebenfalls einen Einlegeboden.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Basis-Modul / Schubladenschrank

6291502;8614 348,00 €

Schubladenschrank mit sechs Einzelschubladen. Jede Seite abschließbar und
gegenseitig verriegelt.
 
Bei Bedarf können wir das Modul mit beleuchtetem Oberschrank ausstatten, dieser hat
ebenfalls einen Einlegeboden.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Basis-Modul / Standardschrank 1/2

6291512;8628 300,00 €

Halbes Standardmodul mit Einlegeböden
 
Das Modul kann mit allen Einbaugeräten mit Maß B x H x T = 600 x 850 x 600 mm
kombiniert werden. Ebenso ist der Einbau eines Schubladenelements möglich.
 
Wenn kein Gerät eingebaut werden soll liefern wir es standardmäßig mit zwei
Einlegeböden. Bei Bedarf können wir das Modul mit beleuchtetem Oberschrank
ausstatten, dieser hat ebenfalls einen Einlegeboden.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Messe-Systemregal / 4 x Klappregalböden, 1 x
Garderobenstange

6240100;8860 134,00 €

Regal mit 4 klappbaren Regalböden oder zur Nutzung als Garderobe mittels
Kleiderstange am obersten Regalboden.
Jeder Regalboden kann separat abgeklappt werden, der zweite von oben kann
zusätzlich nach oben geklappt werden, um beispielsweise für die Aufstellung einer
Kaffeemaschine ausreichend Höhe zu gewinnen.

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpremium // Einbaumodule

KOOLKITpremium / Einbau-Modul / Backofen 3,5 kW / 230 V

6290106;8706 209,00 €

Ausstattung:
- Aufnahmegitter für Backbleche
- Digital-Anzeige
- Countdown-Timer / Kurzzeitwecker
- Abschaltautomatik
 
Funktionen:
- Ober-/ Unterhitze
- Heißluft / Umluft
- Heißluft & Dampffunktion
- Unterhitze
- Grill
- Grillen mit Heißluft
- Auftaustufe (nur Gebläse)
- Pizza-Stufe
- Dampftaste / Dampfstoßfunktion

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Einbau-Modul / Kombibackofen/Dampfgarer 45
Liter, 230 V / 3 kW

6290108;8708 209,00 €

Ausstattung:
- Kerntemperatursensor
- Restwärmeanzeige
- Wassertank mit 650 ml Fassungsvermögen
- Akustisches Signal für "Wassertank leer"
- Touch Control-Berührungssensoren
 
Funktionen:
- Gratinieren
- Unterhitze
- Brotbackstufe
- Auftauen
- Gärstufe
- Dörren
- Grillstufe 1 & 2
- Ober-/ Unterhiztze
- Heißluft
- Heißluftgrillen
- Dampfgaren

KOOLKITpremium / Einbau-Modul / Schubladenschrank groß mit 3
Schubladen

6291602;8804 166,00 €

Der Einbau-Schubladenschrank kann grundsätzlich in alle Basis-Module auf der linken
Seite eingebaut werden.
Die Schubladen sind abschließbar und gegenseitig verriegelt.
 
Für rechtsseitigen Einschub steht eine schmalere Ausführung zur Verfügung.
Artikelnummer: 6291604;8805

KOOLKITpremium / Einbau-Modul / Schubladenschrank klein mit 3
Schubladen

6291604;8805 144,00 €

Der Einbau-Schubladenschrank kann grundsätzlich in alle Basis-Module auf der rechten
Seite eingebaut werden.
Die Schubladen sind abschließbar und gegenseitig verriegelt.
 
Für linksseitigen Einschub steht eine schmalere Ausführung zur Verfügung.
Artikelnummer: 6291602;8804

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Einbau-Modul / Abfallauszug 2-teilig, rechts

6291606;8806 91,00 €

Abfallauszug für alle Standardmodule geeignet, ausgenommen 1/2-Module

KOOLKITpremium / Einsatz-Modul / Einsatz für Frontcooking / ohne
Ausschnitte

6291608;8711 97,00 €

KOOLKITpremium / Einsatz-Modul / Einsatz für Frontcooking / 2 x
Ausschnitt für Einbaugeräte

6291610;8710 97,00 €

Das Einsatz-Modul für Frontcooking ist ausschließlich für unsere Frontcooking-Module
geeignet
 
In das Modul können unsere Einbau-Bain Maries, unsere Ceran- und
Induktionskochfelder sowie unsere Einlegeschneidebretter eingebaut werden.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Einsatz-Modul / Kucheneinsatz zum schräg stellen
für Frontcooking-Modul

6291630;8722 139,00 €

Das Einsatz-Modul ist geeignet um Kuchenbleche in unseren Frontcooking-Modulen zu
platzieren und diese den Gästen an einer Ausgabetheke optimal zu präsentieren.
 
Bei Bedarf kann unsere Edelstahl-Abdeckplatte und ein Hustenschutz separat dazu
bestellt werden.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Einsatz-Modul / Edelstahlabdeckplatte für
Kucheneinsatz

6291634;8723 37,00 €

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpremium // Frontcooking- und Schankmodule 

KOOLKITpremium / Basis-Modul / Frontcooking 

6291508;8624 326,00 €

Das Frontcooking-Modul eignet sich besonders für hohe Geräte zum Beispiel zur
Speiseausgabe, für kleine Kombidämpfer, Kaffeemaschinen, etc.
 
Eine weitere Kombinationsmöglichkeit bietet das Einsatz-Modul mit zwei Ausschnitten.
Es lassen sich Einsatzgeräte wie Ceran- und Induktionskochfelder sowie Bain-Maries
einsetzen.
In Verbindung mit einem Hustenschutz oder einer Tablettrutsche entstehen optimale
Lösungen für ein Frontcooking.
 
Bei Bedarf können wir das Modul mit beleuchtetem Oberschrank ausstatten, dieser hat
ebenfalls einen Einlegeboden.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Basis-Modul / 1/2 Modul mit eingebautem
Tellerstapler, für ca. 80 Teller, beheizt

6292100;8820 519,00 €

1/2-Standardschrank mit eingebautem beheizten Tellerstapler für ca. 80 Teller bei einer
Stapelhöhe von 800 mm
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Basis-Modul / Kühlelement, 2 x 1/1 GN

6292104;8824 637,00 €

Höhenverstellbare Kühleinheit für 2 x 1/1 GN bis maximal 100 mm Tiefe oder für
Flaschen bis 0,33 Liter, verbaut in einem Standardmodul mit einer Breite von 1117 mm.
Optional kann ein Hustenschutz angebracht werden.
 
Dieser muss separat bestellt werden!
 
Bei Bedarf können Sie auch die GN-Einsätze bei uns bestellen.
 
Die Kühleinheit ist mit einer Zwangsentlüftung über einen Ventilator ausgestattet. Dieser
läuft automatisch mit der Kühlung an. Die warme Abluft wird über den Bodenauslass im
Modul abgeführt.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Schank-Modul / Unterbau-Modul

6292114;8832 219,00 €

Das Unterbau-Modul dient zur Aufnahme der Technik von Schankanlagen, hierin finden
Durchlaufkühler, CO²-Flasche, ein 30 Liter Fass und diverses Anschlussmaterial Platz.
 
Damit das Modul unter bestehende Theken geschoben werden kann hat es eine lichte
Höhe von 825 mm, somit kann die Schanksäule unabhängig vom Modul in bestehende
Theken eingebaut werden. Bei Bedarf kann das Modul mit einem Aufsatz für
Schanksäulen mit eingebautem Tropfblech oder einem Aufsatz mit Arbeitsplatte
versehen werden. Ebenso dient das Modul zur Aufnahme unseres
Postmix-Einbau-Installationsträgers.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Schank-Modul / Unterbau-Modul 1/2

6292115;8833 198,00 €

Das Unterbau-Modul dient zur Aufnahme der Technik von Schankanlagen, hierin finden
Durchlaufkühler und Anschlussmaterial Platz.
 
Damit das Modul unter bestehende Theken geschoben werden kann hat es eine lichte
Höhe von 825 mm, somit kann die Schanksäule unabhänig vom Modul in bestehende
Theken eingebaut werden. Bei Bedarf kann das Modul mit einem Aufsatz für
Schanksäulen mit eingebautem Tropfblech oder einem Aufsatz mit Arbeitsplatte
versehen werden.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Catering-Modul / Schankelement ohne Schanksäule
für 2er, 5er, 7er Säulen

6292108;8828 326,00 €

Schankelement mit eingebautem Tropfblech geeignet für unsere Schanksäulen mit Ø
100 mm. Diese müssen separat bestellt werden!
 
Im unteren Teil des Moduls findet Kühler, CO²-Flasche, ein 30 Liter Fass und
Anschlussmaterial seinen Platz.
 
Optimal geeignet als Theke mit Bartresen, Tablettrutsche oder LED-Beleuchtung. Diese
Artil müssen separat bestellt werden!
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Schank-Modul / Postmix-Einbau-Installationsträger

6292120;8838 278,00 €

Der Installationsträger wird in unser Unterbaumodul eingebaut und kann dann bei
Bedarf in vorhandene Theken integriert oder mit unserem Aufbau-Modul für
Schanksäulen als fertige Postmix-Anlage verwendet werden. Bei beiden Variationen
muss dann noch die Schankanlage montiert werden welche separat bestellt werden
muss.
 
Im Installationsträger ist die gesamte Technik für unsere Postmix-Anlagen verbaut,
hierzu gehören die Siruppumpen, die komplette CO²-Anlage und die Wasserverteilung.
Zudem bietet er Platz für Durchlaufkühler und Karbonator welche separat bestellt
werden müssen.

KOOLKITpremium / Schank-Modul / Aufbau-Modul für Schanksäule

6292116;8834 107,00 €

Aufbau-Element mit eingebautem Tropfblech zur Montage auf unserem
Schank-Unterbau-Modul. Miteinander verschraut bilden diese beiden Module ein
Schank-Modul das für die Aufnahme der Technik wie Durchlaufkühler,
Anschlussmaterial, CO²-Flasche und einem 30 Liter Fass sowie der Schanksäule dient.
Es können hier Schanksäulen mit Bohrungsabstand 85 oder 110 mm montiert werden
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Schank-Modul / Aufbau-Modul für Schanksäule 1/2

6292117;8835 102,00 €

Aufbau-Element mit eingebautem Tropfblech zur Montage auf unserem 1/2
Schank-Unterbau-Modul. Miteinander verschraut bilden diese beiden Module ein
Schank-Modul das für die Aufnahme der Technik wie Durchlaufkühler,
Anschlussmaterial sowie der Schanksäule dient. Es können hier Schanksäulen mit
Bohrungsabstand 85 oder 110 mm montiert werden
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Schank-Modul / Aufbau-Modul Standard

6292118;8836 107,00 €

Aufbau-Element mit Arbeitsplatte zur Montage auf unserem Unterbaumodul mit 1117
mm Breite. Miteinander verschraubt bilden diese beiden Module ein Standardmodul das
zur Aufnahme von Schanktechnik, sowie als Thekenelement, als Küchenmodul oder
auch für Frontcooking genutzt werden kann.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

KOOLKITpremium / Schank-Modul / Aufbau-Modul Standard 1/2

6292119;8837 80,00 €

Aufbau-Element mit Arbeitsplatte zur Montage auf unserem Unterbaumodul mit 670 mm
Breite. Miteinander verschraubt bilden diese beiden Module ein 1/2 Standardmodul das
zur Aufnahme von Schanktechnik, sowie als Thekenelement, als Küchenmodul oder
auch für Frontcooking genutzt werden kann.
 
Alle unsere KOOLKITpremium-Module sind untereinander mit Korpusverbindern
verbindbar, somit haben wir die Möglichkeit voll ausgestattete Küchenzeilen, Kochinseln
oder ganze Theken damit zu bauen.

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpremium // Zubehör KOOLKITpremium

KOOLKITpremium / Sonderbauteil / Einlegeschneidebrett 1/2 GN mit
GN-Behälter

6290482;9003 34,00 €

Einlegeschneidebrett für unsere Frontcooking-Module, unter dem Schneidebrett ein
GN-Behälter mit 10 - 20 mm Tiefe zum Auffangen von Schneideresten oder Flüssigkeit

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

KOOLKITpremium / Sonderbauteil / Einlegeschneidebrett 1/1 GN mit
GN-Behälter

6290480;9001 37,00 €

Einlegeschneidebrett für unsere Frontcooking-Module, unter dem Schneidebrett ein
GN-Behälter mit 10 - 20 mm Tiefe zum Auffangen von Schneideresten oder Flüssigkeit

KOOLKITpremium / Technik-Element / Starkstromverteiler 400 V, 32 A
(2 x CEE16A, 3 x Schuko 230 V, 3 x Schuko 230 V abschaltbar)

6280111;8561 177,00 €

Starkstromverteiler mit folgenden Anschlüssen:
 
Zuleitung CEE 32A
2 x CEE 16A
3 x Schuko 230 V
3 x Schuko 230 V (Nachtstrom)
 
eingebaut in unsere 1/2 Standardmodule abgebildet zwei Verteiler

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpure // Aufbaumodule

KOOLKITpure / Oberschrank mit Einlegeböden

6296020;8670 80,00 €

Der Oberschrank kann auf alle unsere Pure-Module mit einer Breite von 1117 mm
montiert werden

KOOLKITpure / Standard Oberschrank 1/2  mit Einlegeboden

6296024;8674 64,00 €

Der Oberschrank kann auf alle unsere Pure-Module mit einer Breite von 670  mm
montiert werden

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpure // Basismodule

KOOLKITpure / Spülenkombination

6296010;8660 230,00 €

Spülenmodul mit zwei Einlegeböden
 
Das Spülenmodul kann mit allen Einbaugeräten mit Maß B x H x T = 600 x 850 x 600
mm kombiniert werden.
Wenn kein Gerät eingebaut werden soll liefern wir es standardmäßig mit zwei
Einlegeböden.
 
Unsere Pure-Module werden ausschließlich mit Oberschrank ausgeliefert!

KOOLKITpure / Standardschrank

6296012;8662 177,00 €

Standardmodul mit Einlegeböden
 
Das Standardmodul kann mit allen Einbaugeräten mit Maß B x H x T = 600 x 850 x 600
mm kombiniert werden. Auf der linken Seite des Moduls finden Spülmaschine,
Kühlschrank oder auch Gefrierschrank ihren Platz, auf der rechten Seite kann bei
Bedarf ein Schubladenelement eingebaut werden.
 
Wenn kein Gerät eingebaut werden soll liefern wir es standardmäßig mit zwei
Einlegeböden.
 
Unsere Pure-Module werden ausschließlich mit Oberschrank ausgeliefert!

KOOLKITpure / Standardschrank 1/2

6296014;8664 128,00 €

Halbes Standardmodul mit Einlegeböden
 
Das Modul kann mit allen Einbaugeräten mit Maß B x H x T = 600 x 850 x 600 mm
kombiniert werden. Ebenso ist der Einbau eines Schubladenelements möglich.
 
Wenn kein Gerät eingebaut werden soll liefern wir es standardmäßig mit zwei
Einlegeböden.
 
Unsere Pure-Module werden ausschließlich mit Oberschrank ausgeliefert!

Küchen-/ Thekenmöbel // KOOLKITpure // Zubehör KOOLKITpure

KOOLKITpure / Montagebrett für Hygienestation

6292206;8856 37,00 €

Hygienestation für unsere Spülen- und Standardmodule mit einer Breite von 1117 mm
 
Ausstattung:
- Papierhandtuchhalter
- Seifen- / Desinfektionsmittelspender
 
Die Bestückung hierfür muss separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchen-/ Thekenmöbel // Arbeitstische // Tische

V2A-Arbeitstisch, mit Ablageboden,  B x H x T = 1400 x 900 x 700 mm,
edelstahl

6130100;7500 102,00 €

V2A-Arbeitstisch, mit Ablageboden,  B x H x T = 1200 x 850 x 700 mm,
edelstahl (höhenverstellbar)

6130102;7510 102,00 €

V2A-Klappbarer-Edelstahlarbeitstisch,  B x H x T = 1200 x 900 x 600 mm
(höhenverstellbar)

6130103;7515 102,00 €

V2A-Arbeitstisch, ohne Ablageboden,  B x H x T = 1200 x 900 x 700 mm,
edelstahl (höhenverstellbar)

6130104;7520 102,00 €

Küchen-/ Thekenmöbel // Spülen und Schränke // Spülen

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Combi 1 / System-Kombiküche, B x H x T = 900 x 960 x 600 mm, weiß,
Becken rechts

6210116;8350 259,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- edelstahl Spülbecken rechts
- integrierter Kühlschrank
- 5 Liter Boiler
 
Bitte geben Sie in Ihrer Bestellung an ob die Küche mit oder ohne Herd geliefert werden
soll.
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je 1 Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz.
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

Combi 1 / System-Hygienestation für Flüssigseife, Papierhandtücher,
Händedesinfektion, ohne Bestückung,  B x H x T = 900 x 1540 x 600
mm, weiß

6210126;8323 209,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- edelstahl Becken rechts oder links
- Schiebetüren
- 5 Liter Boiler
 
Die Bestückung wie Flüssigseife, Papierhandtücher und Händedesinfektion müssen
separat bestellt werden!
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je 1 Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz. 
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

Gastro-Handwaschbecken, B x H x T = 500 x 850 x 700 mm, edelstahl

6120104;6011 155,00 €

Handwaschbecken mit Zweigriffarmatur
 
Ausstattung:
- Ausgussbecken unten
- Zweigriff-Niederdruckarmatur
- Kleindurchlauferhitzer

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Kombiküche, B x H x T = 900 x 890 x 600 mm (Höhe mit Rollen: 1080
mm), edelstahl/weiß

6230100;6010 219,00 €

Ausstattung:
- edelstahl Spülbecken rechts
- eingebauter Zwei-Plattenherd
- 140 Liter Einbaukühlschrank mit Gefrierfach
- 5 Liter Boiler

Combi 1 / System-Spülenschrank, B x H x T = 675 x 990 x 600 mm, weiß

6210128;8342 124,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- edelstahl Spülbecken
- zwei Türen
- 5 Liter Boiler
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je 1 Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz. 
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

Combi 1 / System-Spüle,Tiefspülbecken  B x H x T = 900 x 960 x 600
mm, weiß, Becken mitte

6210113;8340.1 193,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- edelstahl Tiefspülbecken mit Maß H 250, B 300, T 500 in mm in der Mitte des Möbels
- 5 Liter Boiler
- Tiefspülarmatur
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz.
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Combi 1 / System-Einfachspüle, B x H x T = 900 x 960 x 600 mm, weiß,
Becken links

6210114;8345 135,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- edelstahl Spülbecken links 
- Abtropffläche rechts
- 5 Liter Boiler
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz. 
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

Combi 1 / System-Einfachspüle, B x H x T = 900 x 960 x 600 mm, weiß,
Becken rechts

6210112;8340 135,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- edelstahl Spülbecken rechts
- Abtropffläche links
- 5 Liter Boiler
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz.
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

Combi 1 / System-Doppelspüle, B x H x T = 900 x 960 x 600 mm, weiß

6210110;8330 148,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus 
 
Ausstattung:
- edelstahl Doppelspülbecken
- 5 Liter Boiler
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz.
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Combi 1 / System-Doppelspüle / 1 Tiefspülbecken, 1
Handwaschbecken, B x H x T = 900 x 960 x 600 mm, weiß

6210111;8332 166,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- edelstahl Tiefspülbecken mit Kaltwasserarmatur zum Anschluss eines Spülboys
- edelstahl Handwaschbecken mit druckloser Zweigriffarmatur
- 5 Liter Boiler
 
Bei Bedarf kann die Spüle auf Tank-Betrieb umgebaut werden. Hierfür wird ein Flo-Jet
(Pumpe-Tank-Steuerung) sowie je ein Zuwasser (18,9 Liter) und ein Abwasserkanister
(20 Liter) benötigt, hierfür ist im unteren Teil der Spüle platz. 
 
Diese Artikel müssen separat bestellt werden!

Gastro-Topfspüle mit Pendelbrause, B x H x T = 1200 x 850 x 600 mm

6120103;6007.2 326,00 €

Gastro-Doppelspüle mit Durchlauferhitzer und Pendelbrause

Gastro-Topfspüle, B x H x T = 1200 x 850 x 600 mm, edelstahl

6120102;6007.1 305,00 €

Gastro-Doppelspüle mit Durchlauferhitzer und großer Zweigriff-Druckarmatur sowie
einer Flex-Strahlbrause mit 1,2 Meter langem Schlauch, separat abstellbar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Becken 50 x 50 x25 cm, je 55 Ltr. Fassungsvermögen

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Gastro-Doppelspüle mit Ablauffläche, B x H x T = 1800 x 850 x 600 mm,
edelstahl

6120100;6007 241,00 €

Gastro-Doppelspüle mit Durchlauferhitzer und Zweigriffarmatur

Tiefspülbecken quadratisch, B x H x T = 400 x 300 x 400 mm

5110102;6009 60,00 €

Tiefspülbecken zum Einbau in Theken oder Arbeitsplatten
 
Zusätzlich benötigt wird eine Tiefspülarmatur und für Warmwasser ein Boiler. Diese
Artikel müssen separat bestellt werden!

Tiefspülbecken B x H x T = 300 x 350 x 500 mm

5110100;6008 60,00 €

Tiefspülbecken zum Einbau in Theken oder Arbeitsplatten
 
Zusätzlich benötigt wird eine Tiefspülarmatur und für Warmwasser ein Boiler. Diese
Artikel müssen separat bestellt werden!

Küchen-/ Thekenmöbel // Spülen und Schränke // Schränke

Combi 1 / System-Unterschrank, B x H x T = 500 x 960 x 600 mm, weiß

6210108;8325 70,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- eine Schublade

Combi 1 / System-Unterschrank, B x H x T = 900 x 960 x 600 mm, weiß

6210102;8320 104,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Combi 1 / System-Geräteumbauschrank, B x H x T = 680 x 990 x 610
mm, weiß

6210106;8322 83,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Umbauschrank für Geräte mit Maß B x H x T = 600 x 850 x 600 mm

Combi 1 / Systemschrank für Bier-/Premix-Schankanlage incl.
Tropfblech

6210104;8321 198,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- Bohrung für unsere Schanksäulen Ø 100 mm
- eingebautes Tropfblech
 
Für den Ablauf des Tropfbleches sollte ein Abwasserkanister mitbestellt werden. Unsere
Artikelnummer: 4270108

Combi 1 / System-Hängeschrank, B x H x T = 900 x 590 x 360 mm, weiß,
ohne Türen

6210100;8310 70,00 €

Bauform: Octa-New-Line, Alu-Rahmen, weißer Korpus
 
Ausstattung:
- ein Einlegeboden
 
Türen müssen separat bestellt werden. Unsere Artikelnummer: 6210124

Küchen-/ Thekenmöbel // Spülen und Schränke // Zubehör Spülen und Schränke

Tiefspülarmatur einfach kalt

5110103;6008.8 43,00 €

Eingriffarmatur für Tiefspülbecken

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Tiefspülarmatur Warm / Kalt für Zwei-Becken

5110105;6008.2 60,00 €

Zweigriffarmatur für zwei nebeneinander eingebaute Tiefspülbecken für warmes und
kaltes Wasser

Tiefspülarmatur Warm / Kalt für Ein-Becken

5110106;6008.9 51,00 €

Zweigriffarmatur für warmes und kaltes Wasser an einem Becken

Wasserarmatur drucklos

5110108;6008.3 51,00 €

Zweigriffarmatur zum drucklosen Anschluss für warmes und kaltes Wasser

Gastro-Spülenarmatur groß

5110111;6008.6 102,00 €

Zweigriffarmatur zum Anschluss an Durchlauferhitzer fü warmes und kaltes Wasser

Kleindurchlauferhitzer 3,6 kW für eine Zapfstelle, drucklos, 230 V
Schuko-Stecker

5110107;6008.5 80,00 €

Kleindurchlauferhitzer für drucklose Armaturen

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Boiler 5 Liter, 2,5 kW / 230 V

5110104;6008.1 60,00 €

Durchlauferhitzer 21 kW / 400 V

5110109;6008.4 155,00 €

Montagebrett für Gastrohandwaschbecken mit Hygieneeinrichtung und
Handtuchspender

6120105;6011.1 37,00 €

Hygienestation für Gastro-Handwaschbecken Artikelnummer 6120104;6011
 
Ausstattung:
- Papierhandtuchhalter
- Seifen- / Desinfektionsmittelspender
 
Die Bestückung hierfür muss separat bestellt werden!

Montagebrett für Hygienestation für Flüssigseife, Papierhandtücher,
Händedesinfektion, ohne Bestückung,  B x H x T = 900 x 1540 mm, weiß

6210127;8323.1 37,00 €

Ausstattung:
 - Papierhandtuchhalter
 - Seifenspender
 - Desinfektionsmittelspender
 
Die Bestückung hierfür muss separat bestellt werden!

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Küchen-/ Thekenmöbel // Spülen und Schränke // Ersatzteile Spülen und Schränke

Seifen- / Desinfektionsspender für Hygienestation

8210100;E8340.1 * 24,00 €

Küchen-/ Thekenmöbel // Verbrauchsmaterial // Bestückung für Hygienestationen

Nachfüllseife & Desinfektion in einem, 0,8 Liter

7060141;0162 * 23,81 €

Hygiene & Desinfektion

Raumluftreiniger für Räume bis 65 m³

7060180;6030 589,00 €

Lieferung anschlussfertig.
Ausstattung: patentiertes 4D Filtersystem mit Kaltplasma-Filter welches Viren und
Bakterien unschädlich macht.

Armhebel-Desinfektionsmittelspender für 1000 ml Flasche

8210104;E8340 * 30,00 €

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Händedesinfektionsmittel im Großgebinde 19 kg / 20 Liter

7060154;0164 * 181,25 €

Nicht mehr im Programm! Nachfüllseife Kartusche 0,8 Liter

7060140;0154 * 11,30 €

Milde Hautlotion

Desinfektionsmittelstation mit Kunststoff-Armhebelspender

7060169;6018 * 41,00 €

Desinfektionsmittelstation mit Kunststoff-Armhebelspender. Desinfektionsmittel ist nicht
im Lieferumfang enthalten - kann aber separat bei uns angefragt werden.
 
Optimal für Räume mit hoher Besucherfrequenz im gewerblichen Bereich u.a. Klliniken,
Praxen, Gastronomie, Hotels, Schulen, Veranstaltungshallen, Gewerbe- und
Geschäftsräume und zur Aufstellung in Eingangs- und Wartebereichen.
 
Material:
Stelenplatte im Standard aus reinigungsfreundlicher, kunststoffbeschichteter
Dekorspanplatte 19 mm dick, Oberfläche weiß, rundum ABS-Kunststoffkanten in weiss  
                         
 
Sprechen Sie uns bei Bedarf an:
Stelenplatte gegen Aufpreis aus HPL-Kompaktmaterial, 13 mm dick, Oberfläche weiss
mit schwarzem Kern erhältlich
Standfüße gegen Aufpreis aus zwei Edelstahlwinkeln, Materialdicke 3 mm erhältlich

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.



Preise gültig für 1 Mieteinheit = 21 Tage

Desinfektionsmittelstation mit Edelstahl-Armhebelspender

7060171;6017 * 41,00 €

Desinfektionsmittelstation mit robustem Spender im Edelstahlgehäuse.
Desinfektionsmittel ist nicht im Lieferumfang enthalten - kann aber separat bei uns
angefragt werden.
 
Optimal für Räume mit hoher Besucherfrequenz im gewerblichen Bereich u.a. Klliniken,
Praxen, Gastronomie, Hotels, Schulen, Veranstaltungshallen, Gewerbe- und
Geschäftsräume und zur Aufstellung in Eingangs- und Wartebereichen.
 
Material:
Stelenplatte im Standard aus reinigungsfreundlicher, kunststoffbeschichteter
Dekorspanplatte 19 mm dick, Oberfläche weiß, rundum ABS-Kunststoffkanten in weiss  
                         
 
Sprechen Sie uns bei Bedarf an:
Stelenplatte gegen Aufpreis aus HPL-Kompaktmaterial, 13 mm dick, Oberfläche weiss
mit schwarzem Kern erhältlich
Standfüße gegen Aufpreis aus zwei Edelstahlwinkeln, Materialdicke 3 mm erhältlich

Desinfektionsmittelstation für Kinder (niedrige Ausführung)

7060173;6019 * 41,00 €

Desinfektionsmittelstation mit robustem Spender im Edelstahlgehäuse.
Desinfektionsmittel ist nicht im Lieferumfang enthalten - kann aber separat bei uns
angefragt werden.
 
Optimal für Räume mit hoher Besucherfrequenz im gewerblichen Bereich u.a. Klliniken,
Praxen, Gastronomie, Hotels, Schulen, Veranstaltungshallen, Gewerbe- und
Geschäftsräume und zur Aufstellung in Eingangs- und Wartebereichen.
 
Material:
Stelenplatte im Standard aus reinigungsfreundlicher, kunststoffbeschichteter
Dekorspanplatte 19 mm dick, Oberfläche weiß, rundum ABS-Kunststoffkanten in weiss
 
Sprechen Sie uns bei Bedarf an:
Stelenplatte gegen Aufpreis aus HPL-Kompaktmaterial, 13 mm dick, Oberfläche weiss
mit schwarzem Kern erhältlich
Standfüße gegen Aufpreis aus zwei Edelstahlwinkeln, Materialdicke 3 mm erhältlich

... auf Messen zuhauseattemeier.de

Alle Angaben ohne Gewähr. Auf alle mit * gekennzeichneten Artikel geben wir keinen Rabatt. Auf alle mit **
gekennzeichneten Artikel wird eine Reinigungspauschale berechnet. Alle Preise sind Netto-Preise zuzüglich der

gesetzlichen Mehrwertsteuer. Stand Januar 2023.


